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frizersko - kozmetični studio
Ulica Oktobrske revolucije 2

nImSm

naročila sprejemamo na tel. 05 64 00 512

BARKOLANA

Kdo bo zmagal, kdo bo prvi, 
bo kdo od žalosti končal na vrvi? 

Kdo po vetru se obrača, 
kdo za zmago največ plača? 
Zdaj pride prav še vsaka raca, 

samo da ni preveč bonaca.
Je Izola zares podžgana 
saj prihaja - Barkolana.

Ribiške osmice ni več. V torek so odstranili še zadnje ostanke projekta, ki 
je bil rojen pod nesrečno zvezdo, saj nihče od najemnikov z njo ni 
obogatel, okoljevarstveniki so kritizirali njen izgled, inšpektorji sanitarije, 
na koncu pa so dosegli še njeno odstranitev. Po mnenju lastnikov gre za 
politično gonjo, po mnenju estetov pa za pet let prepozen ukrep, 
v v v

Tako-le so se pred hotelom Marina fotografirali rokometaši in 
vodstvo slovite Barcelone pred tekmo s hrpeljskim Gold 
Clubom. Ida inlvek sta bila z njimi zelo zadovoljna, čeprav so 
jedilnik prinesli s seboj in naših dobrot še okusili niso.

7 71580 "5 78005

FOTOGRAFIJE
Fotografije sta prispevala:. 
Sašo Stepanov in 
Boštjan Mejak

fc BanKa Koper

tel. 05/ 640 42 53 • Industrijska 11 • Izola

NOVO
Ambulanta za 
male živali Lara
Trgovska ulica 4, 6310 IZOLA 
Tel, 05 / 64 01 300
Pri cepljenju psov proti steklini opravimo 
brezplačen pregled in obdarimo vašega psa

Izdelki
za zdravo življenje

Kristanov trg 1 - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in 
petek: 8.30-15.00 
sreda: 8.30 - 15.00/ 16.00-19.00 
sobota: 8.30-12.00



NA DRUGI STRANI
Ta rubrika na 2. in 3. strani časopisa je namenjena dogodkom in 
informacijam v zvezi z letošnjimi lokalnimi volitvami. V uredništvu 
jih bomo sprejemali in objavljamo brez idejnih, programskih, 
svetovnonazorskih in še kakšnih omejitev ali predsodkov. Za vse 
enako. Ta brezplačna rubrika bo odprta vse do novembra, vse 
druge predvolilne plačljive objave pa bomo objavljali po ceniku 
predvolilnih objav, ki ga lahko najdete na naši spletni strani 
www.mandrac.com
Rubriko "Na drugi strani" ureja Boštjan Mejak (Magic).

NEZNANK $ KANDIDATI NI VEČ
V Manziolijevi palači je bilo v sredo popoldne žrebanje vrstnega 
reda kandidatov za župana, občinske svetnike, svetnike narodnosti 
in člane svetov krajevnih skupnosti ter člane sveta samoupravne 
interesne skupnosti italijanske narodnosti.
Na žrebanju so bili zastopniki posameznih strank, list oziroma 
kandidatov, med županskimi pa je bila predvsem opazna odsotnost 
predstavnikov kandidata stranke Izola je naša, Tomaža Klokočovnika. 
Najbolj srečne roke pri žrebu je bila predstavnica sedanje županje 
Brede Pečan, ki bo tako prva na glasovnici, sledijo pa: Aleksander 
Frantar (SLS), Igor Franca (LDS), Drago Mislej (neodvisni 
kandidat), Alenčica Ečimovič Djurkin (SEG) in Tomaž
Klokočovnik (Izola je naša).
Pri žrebanju kandidatnih list za občinski svet pa je prvo številko 
izžrebal predstavnik liste Boris Kalšek, sledijo pa: SEG, IDZ-DDI, 
Izola zbudi se, SD, Nsi, Lista za Izolo, ZZP, Lista optimistov, 
IZOLANI, LDS, SLS, Mladi za Izolo, DeSUS, Lista Za naše 
mesto, SDA Slovenije, Izola je naša in SDS.
Kot rečeno bomo na letošnjih lokalnih volitvah volili župana (ali 
županjo) občine Izola ter 21 občinskih svetnikov in člane svetov 
Krajevnih skupnosti. Dva svetnika bodo volili pripadniki narodnosti, 
ki bodo volili tudi člane sveta svoje samoupravne skupnosti.

KAKO BOMO VOLILI ŽUPANA
Župana bomo volili po večinskem sistemu, to pomeni, da bomo 
volilci obkrožili enega od šestih kandidatov. Ti bodo predstavljeni 
po naslednjem vrstnem redu:
L Breda Pečan
2. Aleksander Frantar
3. Igor Franca
4. Drago Mislej
5. Marija Alenčica DJURKIN EČIMOVIČ
6. Tomaž Klokočovnik

KAKO BOMO VOLILI OBČINSKE SVETNIKE
Ta del volitev bo dokaj preprost. Na drugi glasovnici pa bomo 
dobili seznam kandidatnih list oziroma kandidatov za občinski 
svet Izolska občina jih ima 23, od tega sta 2 svetnika narodnosti, ki 
jih bodo volili samo pripadniki narodnosti (kandidati so: Silvano Sau, 
Lilia Peterzol, Gianfranco Siljan in Giuseppe Trani). Vsi ostali pa 
bomo volili 21 svetnikov oziroma list. Vsak volivec ima pravico 
obkrožiti eno samo listo, dodatna možnost pa je, da na tej listi 
obkroži tudi enega kandidata (neglede na to, na katerem mestu je) in 
mu tako da svoj preferenčni glas. List je tokrat kar 18, od tega je 10 
strankarskih, 8 pa neodvisnih. Predstavljamo vam nepopolne liste 
kandidatdv za OS (zgolj s predlagatelji in prvouvrščenimi kandidati).
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drago mislej

MARIJA ALENČICAEClMOVtemvmN

TOMISLAV KLOKOČOVNIK

1. Lista Boris Kalšek in skupina volivcev, predlagatelj Boris Kaljšek in 
skupina volivcev, kandidat v II. volilni enoti je Boris Kalšek

2. SEG-STRANKA EKOLOŠKIH GIBANJ SLOVENIJE, kandidat v III.. 
volilni enoti je Marija Alenčica Ečimovič

3. IDZ - DDI - IZOLA nosilci po volilnih enotah so: I. Miran Zajc, II. 
Zdravko Jerman, III. Gino Gergeta

4. Lista Izola zbudi se, predlagatelj je Aleksander Janev in skupina 
volivcev, nosilci po volilnih enotah so: I. Igor Piantoni, II. Aleksander 
Janev, III. Biserka Benedetti

5. SD, nosilci po volilnih enotah so: I. Breda Pečan, II. Aleksej Skok, 
III. Nataša Ružnič

6. Nsi - krščanska ljudska stranka, nosilca sta: I. Aleks Franza, II. Ivo 
Davidovič

7. Lista za Izolo, predlagatelj je Dragan Sinožič s skupino volivcev, 
nosilci po volilnih enotah so: I. Dragan Sinožič, II. Borut Gornjec, III. 
Vlado Vlašič

8. ZZP, nosilci po volilnih enotah so: I. Bruno Puhar, II. Marjan 
Jovanovič, III. Jožica Radujko

9. Lista Optimistov, predlagatelj je Dejan Jerman in skupina volivcev, 
nosilci po volilnih enotah so: I. Peter Može, II. Mateja Pavlica, III. 
Dejan Jerman

10. IZOLANI, predlagatelj je Drago Mislej Mef in skupina volivcev, 
nosilci po volilnih enotah so: I. Slavko Samotorčan, II. Alenka Šarkanj, 
III. Maks Filipčič

11. LDS, nosilci po volilnih enotah so: I. Robert Mulec, II. Igor Franca, 
III. Loridan Kaligarič

12. SLS, nosilci po volilnih enotah so: I. Aleksander Frantar, II. Vincenc 
Fortuna, III. Jožef Marlon Kovačič

13. Mladi za Izolo, nosilci po volilnih enotah so: I. Ivo Markovič, II. 
Kristina Zelič, III. Nino Filipin

14. DeSUS, nosilci po volilnih enotah so: I. Anton Juriševič, II. Branko 
Simonovič, III. Milostin Počkaj

15. Lista Za naše mesto, predlagatelj je Doris Gomezelj Omerzel, 
nosilci po volilnih enotah so:I. Danica Miandrušič, II. Zdenko Viškovič, 
III. Doris Gomezelj Omerzel

16. SDAS, nosilci po volilnih enotah so: I. Said Kaltak, II. Rasim 
Osmani, III. Ivan Gerkšič

17. Izola je naša, nosilci po volilnih enotah so: I. Tomislav Klokočovnik,
II. Darko Grad, III. Alojz Zorko

18. SDS, nosilci po volilnih enotah so: I. Ivan Bizjak, II. Alojz Padar,
III. Bojan Zadel

Seveda smo na tem mestu predstavili le nosilce oziroma prvouvrščene 

s posameznih list, to pa ne pomeni, da na listah ni še veliko odličnih 
ljudi, ki bi lahko dobro delali kot občinski svetniki. Zato jih pazlivo 
preglejte že v tokratni prilogi Uradnih objav in še zadnjič na samem 

volišču. Kot rečeno obkrožite le eno stranko ali listo. Za pokušino 
morda kar na tem Mandračevem spisku.

O volitvah dveh članov občinskega sveta, pripadnikov narodnosti in o 
volitvah svetov krajevnih skupnosti pa več v naslednjem Mandraču.
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SKUPAJ ZA SE EN MANDAT
V restavraciji Kamin so se v sredo predstavili predsedniki treh strank, ki so 
že v prejšnjem mandatu delovale kot koalicija županje Brede pečan in na 
osnovi teh izkušenj nameravajo tako delovati tudi v novem mandatu.
Predsednik izolskih Socialnih demokratov, Aleksej Skok, predsednik izolskega 
DeSUS-a, Branko Simonovič in predsednica stranke (pred štirimi leti je bila še 
lista) Mladi za Izolo, Kristina Zelič, so na tiskovni konferenci povedali, da 
bodo ponovno skupno podprli kandidaturo sedanje županje Brede Pečan, ob 
tem pa predstavili nekatere najpomembnejše skupne programske točke.
V novem mandatu nameravajo spodbujati širitev gospodarske dejavnosti, tako 
v turizmu kot v obrti in na ta način zmanjšati nezaposlenost vsaj za tretjino, 
sprejeti takšno prostorsko strategijo občine, ki bo omogočala kakovostno 
bivanje in delo vsem, ki živijo ali prihajajo v Izolo, zgradili 250 stanovanj za 
izolske družine vseh generacij, zgraditi nameravajo univerzitetni kampus z 
naravoslovno tehnično fakulteto, nov kulturni dom, mladinski center z 
mladinskim hotelom, vaška domova na Šaredu in Maliji, urediti potniški 
promet ter urejati podeželje in staro mestno jedro.

W W WA _ I_z ■ _ *

STARI ZNANCI - LISTA ZA IZOLO

PREDSTAVLJA SE LISTA OPTIMISTOV
V sredo popoldne, neposredno po žrebanju vrstnega reda za 
glasovnice se je prestavila tudi Lista Optimistov, skupina mladih 
ljudi, ki so se združili na neodvisni listi z namenom, da zbudijo 
našo zaspano občino Izolo.

Pravijo, da niso politična stranka, ne društvo, niti ne gibanje in da je 

prišel čas, da si s svojo generacijo izborijo možnost, da nekaj 
resnično naredijo za svojo občino. Lista optimistov podpira in se 

zavzema za polna stanovanja za občane, namestitev javnih stranišč v 
centru Izole, vzpostavitev novih parkirnih mest v centru mesta, 
oživitev turizma Izole; izdelavo strategije razvoja turizma v Izoli, 
vzpostavitev turistične spletne strani Izole in Razvoj mladinskega 
turizma v Izoli, spodbujanje športnih aktivnosti v Izoli - športni šport, 
ureditev kolesarskih in drugih rekreacijskih poti ter Ureditev obale s 
sprehajalnimi potmi, ureditev in obnovo športnih igrišč, travnatih 
površin in prostorov za otroke v livadah, skate-park v livadah, 
bankomat in pošto v Livadah ter vaški dom na Šaredu 

LISTA IMA 15 KANDIDATOV ZA LOKALNE VOLITVE IN 
SICER: Volilna enota 1: Peter Može, Robi Vozila, Vanja Bolčič, 
Katica Bremec, Darjan Gorela. Volilna enota 2: Mateja Pavlica, 
Nikola Stampfer, Mara Stampfer, Primož Srebernič. Volilna enota 
3: Dejan jerman, Gregor Rakar, Petra Felda, Aljoša Babič, Ana 
Kleva in Davor Jerman.

rTIRJE KANDIDATI ZA 2 SVETNIKA NARODNOSTI
Posebna občinska volilna komisija je preverila vložene kandidature 
za volitve predstavnikov Italijanske narodne skupnosti v občinski svet 

občine Izola. Po preizkusu vloženih kandidatur je posebna občinska 
volilna komisija potrdila kandidature naslednjim kandidatom: SILVANO 
SAU, LILIA PETERZOL, GIANFRANCO SILI AN in GIUSEPPE TRANI, 

Seznam kandidatov za člane svetov krajevnih skupnosti in sveta 
Italijanske samoupravne narodne skupnosti Izola je objavljen v prilogi 

II Mandracchio.

Morda niste vedeli
Med množico list, ki kandidirajo na lokalnih volitvah 2006 v Izoli, je tudi 
Lista za Izolo, ki jo sestavljajo: Dragan Sinožič, Nevij Breč, Sandra 
Božič, Breda Puhar, Barbara Stanič, Dejan Radočaj, Matej Glišovič, 
Barbara Avsenik ter Mitja Pohlen (volilna enota 1); Borut ter Tanja 
Gornjec (volilna enota 2) in Vlado Vlašič, Nevij Pečenko ter Helena 
Flego (volilna enota 3).
Predvsem se bomo zavzemali za dvig kvalitete turistične ponudbe in 
prireditev, bolj racionalno prostorsko - bivalno ureditev Izole, boljšo 
prometno ureditev ter racionalizacijo občinske uprave ter učinkovitejšo 
porabo občinskih proračunskih sredstev, obenem pa pozivamo člane 
neodvisnih list kandidatov k ustanovitvi skupnega svetniškega kluba.
Več o programu in kandidatih pa si lahko preberete na www.lzi.si

KAKO SO VOLILI V KRALJEVINI JUGOSLAVIJI
Ko so bile volitve 1. 1938 ali 1939, sem "bila še otrok, vendar se spominjam, 
da so takrat v Ljubljani po ves dan iz zvočnikov zvenele koračnice in 
podobne skladbe, vmes pa so glasovi napovedovalcev objavljali: "Pravkar je 
prišel na volilno mesto doktor ta in ta (ali univerzitetni profesor ta in ta ali 
znani podjetnik ta in ta) ter oddal svoj glas za to in to stranko."

To je bila neposredna volilna propaganda zlasti za vladajočo stranko, volitve
pa so bile obvezne za državne uslužbence, ki so morali voliti "pravo" stranko,
če so hoteli obdržati službo. Volitve so bile na delavnik, ne v nedeljo. Moj
oče, ki ni hotel voliti vladajoče stranke, si je za ta dan uredil službeno pot in
ni "mogel" voliti, ker vladajoče stranke ni hotel, če bi volil drugače, pa bi 

lahko izgubil službo. (Dagmar Slekovec)

VRTCI IN OSNOVNE ŠOLE
Naši otroci so naša bodočnost in si zaslužijo boljše pogoje za razvoj ob igri in učenju. 
Zato bomo v naslednjem štiriletnem mandatu izboljšali pogoje bivanja v vrtcih in 
osnovnih šolah, ker se zavedamo, da je to ena izmed temeljnih nalog lokalne 
skupnosti. Mislimo, da cena vrtca ne bi smela vplivati na starše, da ne vpisujejo 
otroke v vrtec ali pa, da zaradi prezasedenosti morajo starši voziti otroke v varstvo v 
sosednje občine.
Predlagamo, da se upošteva dejanska prisotnost otroka v vrtcu, s čimer se posledično 
zmanjša plačilo zaradi bolezenske odsotnosti otroka ali dopusta staršev, pri izračunu 
naj se upošteva tudi obrok stanovanjskega kredita kot olajšava.

Podpiramo sposobne.

*
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE

www.lds.si

3



Volilna kampanja

SVETILNIK )E RES IZOLSKI HYPE PARK
Svetilniško praznovanje rojstnega dne županje Brede Pečan, ki je tudi 
županska kandidatka na letošnjih lokalnih volitvah, je bil dogodek tega 
konca tedna. O tem zagotovo ni nobenega dvoma, saj se je na zelenici 
zbralo med 500 in 1000 udeležencev (ocene so zelo različne), koreografija 
je bila na ravni vsedržavne politične stranke, program pa nekoliko 
zmeden, saj ni bilo jasno, kdo je na prireditvi glavni.
Po eni strani bi to morali biti gasilci, ki so prireditev prijavili, a so jo 
prijavili eni gasilci, izvajali pa drugi, predvsem pa o tej svoji prireditvi 
niso obvestili nikogar. Tako je bolj verjetno, da je šlo za praznovanje 
60-tega rojstnega dne županje Brede Pečan, ki je na to praznovanje tudi 
povabila vse Izolane. Zato ji seveda gredo tudi iskrene čestitke. To, da je 
bila ikonografija prireditve nič gasilska ampak predvsem strankarska pa 
je verjetno dobra poteza organizatorjev predvolilne kampanje, ki vedo 
kako se tej stvari streže. In če dodamo še lokalno izkušnjo s sardelicami 
in vinom, potem ni nič presenetljivega, da so bili zavezniki zadovoljni, 
nasprotniki jezni, novinarji pa zbrano distancirani.
Protikandidatom ne bo lahko primemo odgovoriti na ta kampanjski izziv. 
Zapletlo se jim bo že pri nastopajočih, saj je težko verjeti, da bodo 
izolski pihalci in pevci enako dobrovoljno, natančneje brezplačno, igrali 
in peli ostalim strankam in kandidatom, pa tudi s prijavo prireditev ne 
bo šlo tako zlahka, saj zakon predvideva tudi drage meritve hmpa in še 
cel kup drugih obveznosti organizatorja. Povprašali smo nekatere tekmece 
ali pripravljajo kaj podobnega in izvedeli smo, da se v takšno tekmo ne 
bodo spustili. Eni bodo skušali tekmovati s skromnostjo in delavnostjo, 
dmgi z več plakati in obvestili, tretji z oebnimi kontakti z volivci. Vsi 
pa so prepričani, da prepričanih volivcev nič ne more premakniti z 
njihovih stališč. Zato se začenja boj za neodločene. To daje slutiti tudi 
raziskava, ki jo te dni spet izvaja ena od političnih strank oziroma 
agencija, ki smo jo spoznali že ob predstavitvi rezultatov ankete o tem, 
kaj si Slovenci mislijo o izolskem otoku. Predvsem pa smo se vsi 
prisotni še enkrat prepričali, da je izolska punta res pravi Hyde park. 
Tudi tam lahko vsak reče kar se mu zdi. (ur)

GASILSKA PESEM
Ob 80. letnici PGD IZOLA 

se pridružujem čestitkam in 
poklanjam našim gasilcem 
tole pesem:

KO BAJTICA ZAGORI

Ko bajtica zagori 
že telefon zazvoni,
Kapo pompjerjev se zbudi 
Halo, halo, kje gori?

Četica skup je zbrana, 
res ne pozna strahu, 
ko pršut visi na gredi 
postanejo vsi bledi.

Ne bajte več gasiti, 
strogo povelje pade!
Pršut treba je rešiti, 
da v ognju ne propade.

Čast svetega Florjana 
pompjerji so rešili.
Božanska je to hrana, 
v en glas so vsi zavpili

Da pršuta ni na gredi 
pa kriva bo podgana.
Ali pa vsi sosedi, 
ki diši jim tuja hrana.

Ernest Cah
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PTTs NOT DEAD
To je rubrika stališč, odgovorov, pojasnil in mnenj bralcev Mandrača. 
Uredništvo si pridržuje pravico, da po lastni presoji objavi, skrajša ali 
(brez posega v vsebino) korigira posamezne dopise, ki morajo imeti 
navedenega avtorja. Po uradni objavi kandidatov na lokalnih volitvah ne 
bomo objavljali pisem, kijih podpisujejo posamezni kandidati ali stranke.

DRAGA REŠEVALNA POSTAJA!
Čas trgatve je in grozdje je treba pospravit. K sreči je bila moja 
letošnja letina izredna. Vesel sem, toliko grozdja še nisem pridelal.
Imam pa problem. Moja stara katrca ne zmore več. Vso to grozdje 
bi ji popolnoma uničilo amortizerje.
In zakaj ti pišem. Hmm, kot veš, je kombi od gasilcev zaseden, pa 
sem mislil....no, saj razumeš, sposodil bi si tvoj kombi, tisti, ta večji 
mercedesov rešilec. Z njim bi grozdje lahko pripeljal domov že v 
nekaj dnevih.
Seveda najemnina ni problem, ti kar reci, plačam v gotovini. Pa če 
bo kje kakšna nesreča, pokliči, bom rešilca takoj vrnil. Velja?
No, se vidimo jutri, ko pridem po rešilca. Dotlej pa: »na zdravje!«

B. M. Izola (elektronski naslov v uredništvu)

Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice vabi nanrvi
VELIKI VEGETARIJANSKI PIKNIK
v soboto 7. oktobra od 10 -19. ure v Simonovem zalivu, Izola
Promocija vegetarijanstva in veganstva, miroljubnega kmetijstva, kozmetike brez 
trpljenja živali ter osveščanje ljudi o škodljivosti mesa in lova so ta trenutek gotovo 
najbolj konkretna in najučinkovitejša pomoč za zmanjšanje oz. odpravo trpljenja kar 
naj večjega števila živali. To pa je naš cilj do končnega cilja, miroljubnega sožitja z 
vsemi bitji na Zemlji.
Naš glavni moto se glasi: Skupaj gradimo živalim prijazno Slovenijo! Glede na 
izkušnje iz treh ljubljanskih piknikov in dveh piknikov na Limbuškem nabrežju 
lahko trdimo, da je vedno več ljudi, ki nas želijo obiskati in poskusiti
vegetarijanski golaž, vegetarijanske jedi na žaru in podobno, torej jedi, ki so zelo
okusne, zdrave, predvsem pa niso uničujoče za živali, naravo in ljudi.
Širši množici, predvsem tistim, ki še vedno mislijo, da brez ubijanja živali za korist 
ne gre, skušamo približati, ponuditi alternativo. Če ne jemo mesa, kaj potem? 
Vegetarijanska hrana je lahko prav tako ali še bolj okusna, polnovredna ter po 
najnovejših raziskavah tudi veliko bolj zdrava. Povabljena so podjetja in kmetije, ki 
na kakršenkoli način ščitijo živali ali so povezana z vegetarijanstvom. Torej vabljeni 
vsi, ne le vegetarijanci, na prijetno druženje ob pestrem programu ter odlični hrani 
tudi za gurmane - brez ubijanja in prelivanja krvi.
Živali so nam hvaležne, če praznujemo ali se veselimo ob polnih mizah brez 
njihovih trupel. Naša želja in cilj je resnična osvoboditev živali. Popolna
osvoboditev živali je "seveda možna le preko vegetarijanstva in miroljubnega
kmetijstva, ki zares varuje naravo. Prepričani smo, da je pri nas vedno več ljudi, ki 
so začeli razmišljati o vsem tem ter živeti in se hraniti brez ubijanja.
Društvo si prizadeva za kmetijstvo v skladu z zakoni narave torej brez masovne 
živinoreje, brez klanja živali ali izkoriščanja živali za mleko, jajca ali poskuse, torej 
za miroljubno kmetijstvo. Prepričani smo, da minerali, rastline, živali in človek 
tvorijo veliko enost ter tako eni brez drugih na Zemlji ne moremo preživeti. Torej 
nesmiselno in neumno je gojiti živali za zakol, ubijati majhne živalice v tleh z 
gnojnico in škropivi in umetnimi gnojili, kajti iz prej omenjenega vidika enosti pri 
vsakem načrtovanem ubijanju mineralov, rastlin ali živali ubijamo del sebe.
Naredimo nekaj v dobro tistih, ki sami ne morejo povedati, kako trpijo - 
pomagajmo živalim!
Vstop prost!

Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice, Zanj: Stanko Valpatič
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Staro mesto in Halietum

Ivan Bizjak
Rojen 8.3.1939 v Idriji.
Sem upokojenec, predsednik Društva seniorjev 
Slovenije in član sveta ZPIZ-RS.

Sandra Letica
Rojena 24.4.1979 v Kopru.
Zaposlena sem v Državnem zboru Republike 
Slovenije.
Sem predsednica Krščansko socialnega foruma 
pri SDS in podpredsednica Slovenske de
mokratske mladine.

Marino Mohorčič
Rojen 28.1.1957 v Postojni.
Po izobrazbi sem diplomirani ekonomist. 
Trenutno sem predsednik uprave Casino 
Portorož d.d.

Ivica Štefančič
Rojena leta 1948 v Novem mestu.
Zaključila sem Ekonomsko - administrativno 
šolo. Opravljala sem tajniška in knjigovodska 
dela. Sedaj sem upokojenka.

Stanislava RUTARY
Rojena 25.10.1953 v Dolščakih pri Velikih 
Laščah.
Od 1998 naprej sem zaposlena na Ministrstvu 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v 
Ljubljani, tajnica pravne službe.

Peter Štefančič
Rojen leta 1948 v Novem mestu.
Končal sem Pedagoško akademijo, smer slovenski 
jezik in zgodovino. Delal sem kot učitelj 
Slovenščine na Srednji pomorski šoli v Portorožu in 
kot lektor sodeloval z raznimi ustanovami pri izdaji 
raznih publikacij.

Josip Kujundžič 
Rojen 25.8.1945 v Subotici.
Delal sem kot inštruktor novim voznikom v avto 
šoli. Sedaj sem v pokoju. Želim se dejavno vključiti 
v reševanje lokalnih problemov.

Livade

Gregor Vučko
Rojen 18.11.1982 v Kopru.
Sem študent 5. letnika Medicinske fakultete v 
Ljubljani.
Sem predsednik NO Krščansko socialnega foruma 
SDS in podpredsednik Slovenske demokratske 
mladine v Izoli in tajnik društva JONA.

Miran Stanič
Rojen 09.12.1958 v Kopru.
Vpisan sem na magistrski študij Fakultete v 
Ljubljani, smer Javna uprava. Maja 2006 sem 
registriral svojo družbo.

Jagodje in vasi

Alojz Padar
Rojen v Slovenj Gradcu 28.9.1958.
Trenutno sem zaposlen kot tehnik TK prometa na 
lokaciji Koper Telekoma Slovenije d.d. Sem svetnik 
SDS v Občinskem svetu občine Izola.

Bojan Zadel
Rojen 17.08.1959 v Kopru.
Sem univerzitetni diplomirani inženir gradbeništva. 
Od leta 1999 opravljam delo kot gradbeni inšpektor. 
Od leta 2005 sem član Nadzornega sveta Luke

SDS

Saša Glavaš
Rojen leta 1974 v Kopru.
Končal sem srednjo zdravstveno šolo v Piranu. 
Trenutno izredno študiram na fakulteti za socialno

Tadeja Viler
Rojena leta 1983 v Kopru.
Maturirala sem leta 2002 na Škofijski klasični gimnaziji 
v Šentvidu. Od leta 2004 sem izredna slušateljica 
Fakultete za management v Kopru. Trenutno sem 
zaposlena kot tajnica. Sem predsednica Slovenske 
demokratske mladine v Izoli.

Morie Pardo 
Rojen 11.11.1951.
Po izobrazbi sem univerzitetni diplomirani pravnik. 
Zaposlen sem kot pravnik v Splošni plovbi d.d. 
Vodim tudi komisijo za pomorstvo pri Strokovnem 
svetu SDS.

Maja Rojc

Po  ̂izobrazbi sem diolorniranLakciiiomist.
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Mara Kleva
Rojena 30.11.1965 na Šentviški gori.
Po izobrazbi sem trgovinski poslovodja. Živim na 
Maliji, sem poročena in mati enega otroka.

Ivan Marc
Rojen 25.09.1960 v Postojni.
Po "izobrazbi inženir ekonomist Po poklicu profesor eko
nomije in statistke. Pču&jem na srednji ekonomski šoli Pietro 
Coppo v izofi in na Ljubljanski univerzi v Kopu. Sem dan 
strokovnega sveta SDS na področju gospodarstva in pod
predsednik komrsje za makroekonomska vprašanja

Boris BOŽIČ
Rejen 6.8.1961 v Kopu.
Leta 1995 sem pričel z samostojno dejavnedjo prevozništva, 
ki jo uspešno vodm že dobrih enajst let Ustanovi sem 
podjetje Božič Transport d.oo. Mej vozni park obsega osem 
tovornih vozi. Svoj posti čas preživljam v NK Izda, saj sem 
dan kluba že od malih nog. Ukvaijam se s pridelavo oljčnega 
ojja.

Miran Zadnik
Rojen 20.12.1957 v Kopru.
Sem diplomiran ekonomist, zaposlen v komerciali.

svojega prostega časa poleg družine 
r '‘elarjenju in oljkaistvu.

anes, za jutri.
Za Izolo.

www.sds.si
Slovenska demokratska stranka

Nana Povšič Ružič 
Rojena 28.9.1971 v Mariboru.
Po poklicu sem univerzitetna diplomirana pravnica, 
zaposlena kot pravnica.

Gordana Hrvatin
Rojena 26.8.1967.
Po izobrazbi sem diplomirana ekonomistka. Sedaj 
sem zaposlena v podjetju, ki opravlja kot glavno 
dejavnost transporte in računovodske storitve ter



4. oktober - svetovni dan varstva živali

ALI BO IZOLA DOBILA ZAVETIŠČE ZA MAČKE?
Na ta slavnostni dan je županstvo Občine Izola povabilo na pogovor člane 
Društva za dobrobit živali Izola, ki so se ga udeležili tudi člani tega društva iz 
Kopra in Pirana. Pogovor je tekel o še boljši zaščiti zavrženih živali, katerih 
največje število predstavljajo prav zavržene mačke. Društvo je s pomočjo tako 
lokalnih skupnosti in prostovoljnih prispevkov v teh letih uspelo zmanjšati 
število slednjih s sterilizacijo in kastracijo muck, vendar se nenehno pojavljajo 
brezvestni ljudje, ki še vedno odmetavajo in kjerkoli zapuščajo nezaželjene 
mladiče ter odrasle mačke. Prav takšni ljudje predstavljajo največji problem, 
da se število brezdomnih živali ne zmanjšuje vzporedno s vsestransko 
požrtvovalnim prizadevanjem Društva.
Zato je Županstvo Občine Izola predlagalo, da bi vzpostavili "prehodni dom" 
izrecno samo za zavržene mačke (tako, kot je bilo vzpostavljeno zavetišče v 
Kopru, ki oskrbuje predvsem brezdomne pse), kjer bi lahko sterilizirane in 
kastrirane ter poškodovane mucke preživele nekaj dni med rehabilitacijo, nato 
ga bi bile oddane novemu odgovornemu skrbniku z dobrimi pogoji. 
Županstvo Občine Izola je ob tem napovedalo vso svojo pomoč ter vsestransko 
podporo za vzpostavitev takega prehodnega doma.
Izkoriščamo priložnost ob tem prazničnem svetovnem dnevu varstva živali in 
se v imenu zavrženih živali zahvaljujemo za dosedanjo vsestransko podporo 
ter pomoč lokalnih skupnosti kot tudi veterinarski ambulanti "Lara" v Izoli.

DNEVI ISTRSKIH GOBARJEV
v soboto, 7. oktobra 2006, v dopoldanskih urah bo ogled stojnic z razstavljenimi 
primerki nekaterih tipičnih vrst gliv na tržnicah vseh treh obalnih občin Izola, 
Koper, Piran
v soboto, 7. in nedeljo 8. oktobra bodo prireditve ob kmetijskem sejmu v Kopru 
v dvorani Bonifika in v Taverni. Tam bo ogled razstave samoniklih in gojenih gob, 
pokušina gobjih jedi,
v ponedeljek, 9. in torek, 10. oktobra od 08.00 do 19.00 ure v novi Osnovni šoli 
Koper bo strokovno voden OGLED RAZSTAVE SVEŽIH GOB za vse obiskovalce, 
pedagoške ure za osnovnošolce in dijake, razstava gojenih gob družbe Šampinjoni 
Smuk, Gojenje in prodaja gob d.o.o. iz Bevk ter pokušina gobjih jedi SGTŠ Izola,

DNEVI KMETIJSTVA SLOVENSKE ISTRE
Mestna občina Koper že drugo leto zapored organizira prireditev Dnevi 
kmetijstva slovenske Istre, ki se bodo odvijali 7. in 8. oktobra v centru Kopra.
V soboto, 7. oktobra v dvorani Bonifika ter na pripadajočih zunanjih 
površinah ter v nedeljo, 8. oktobra v Taverni in na Carpaccijevem trgu.
S takšne vrste prireditvijo želijo popestriti jesensko dogajanje v slovenski Istri, 
razstavljavcem pa želimo omogočiti predstavitev in promocijo dosežkov na 
področju kmetijstva, ribištva in čebelarstva. Obiskovalci si bodo lahko ogledali 
in poskusili raznovrstne kulinarične dobrote ter spoznali tradicionalne običaje, 
ki so bili in so še danes del vsakdanjih kmečkih opravil. Letošnje leto pa 
bomo tako kot lanskoletnega z drobnico, še posebej obarvali z raznimi 
predstavitvami konj.
V soboto, 7. oktobra se bo v dvorani Bonifika predstavilo 90 razstavljavcev. 
Potekale bodo razne predstavitve in razstave sadja, zelenjave, degustacije 
(vina, medu, sira, oljčnega olja, pršuta, gob, tartufov,...). Zunanje površine pri 
Bonifiki bodo namenjene razstavi drobnice in pasemskih konj. Na posebej 
prirejenem poligonu za predstavitev konj, pa si bomo lahko ogledali dresurno 
jahanje, preskakovanje ovir, western veščine in treking tekmo. V sklopu teh 
dejavnosti bo potekalo tudi državno prvenstvo v dvovpregah, s kočijo pa bo 
obiskovalcem omogočena vožnja ter ogled mesta. V sklopu prireditve bo ob 
11. uri v novi osnovni šoli potekala okrogla miza na temo »Obdavčenje 
oljkarstva«, katere organizator bo kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije. Tudi 
koprska tržnica se ta dan preseli na plato pred Bonifiko, kjer bo opravljala 
svoje prvotno poslanstvo. V sklopu prireditve bo poskrbljeno tudi za kulturno 
zabavni ter otroški program.
Sočasno bo v Bonifiki potekal tudi sejem AGROMIN - kmetijstvo manjšin, 
kjer nam bo samoupravna skupnost italijanske narodnosti predstavila in 
promovirala tipične proizvode na čezmejnem območju.
Nedeljsko dogajanje se bo preselilo v Taverno in na Carpacciov trg, kjer nam 
bodo od 11. ure naprej razstavljale!, degustatorji, ribiči in ustvarjalci 
kulturno-zabavnega programa pričarali nepozabno vzdušje v samem mestnem 
jedru.

DeSUS Zaupajte nam vaš glas
Udeležite se lokalnih volitev 22.10.2006

Občinska organizacija Izola

Drage volivke in volivci!
Sami lahko naredimo majhne svari, 
skupaj z vami pa bomo sposobni velikih dejanj 
za lepšo, gospodarsko stabilno, socialno 
in prijazno Izolo.

Predsednik DeSUS Izola 
Branko Simonovič, univ. di pl. oec.

Kandidatke in kandidati DeSUS Izola za 
člane Občinskega sveta Občine Izola
Volilna enota št. 1
Juriševič Anton, Marič Vlado, Popovski Marjetka, 
Dodič Dino, Šenk Albina, Klanjšček Ljubo,
Pavlič Marjan, Omerzelj Marica,Flego L. Nadja.
Volilna enota št. 2
Simonovič Branko, Vičič Pavel, Poropat Vera, 
Paliska Ivan, Klobas Luana, Miklavec Pavel.
Volilna enota št. 3
Počkaj Milosti n, Sočan Marija, Kleva Miran, 
Lovrič-Petrič Matej, Godec Iva, Višnjevec Zmago.

d lUKdllllll VUMltrV LL. IU.Z.UUO ;

Obkrožite številko^č)
* Zavzemali se bomo za uresničitev take 
strategije pozidave Izole in njenega podeželja,ki bo 
zagotavljala kakovostno bivanje in odražala pričakovanja 
prebivalcev;

* Za izgradnjo neprofitnih in varovanih(oskrbovanih) stanovanj;
* Ustvarjali bomo pogoje za razvoj gospodarstva, ki bo 

sposobno odpirati nova delovna mesta;
* Za še večje oživljanje starega mestnega jedra in razvoj 
podeželja;

* Za vlaganje več sredstev v ustrezne ustanove,klube in 
društva, ki skrbijo za vsestranski razvoj športa, rekreacije, 
kulture in izobraževanja vseh generacij s poudarkom na 
mladih.

Za vse nas za Izolo
Breda Pečan
za županjo Izole 
per il sindaco di Isola

6



Konec amaterizma
■v v v v

DRŽAVA BO POKONČALA VEČINO DRUŠTEV
Športnim pa tudi kulturnim in drugim društvom, ki jih v veliki večini 
vodijo volonterji, je naša država vse manj naklonjena. Cela vrsta zakonov, 
ki so jih sprejeli ali jih še sprejemajo v državnozborskih klopeh, postavlja 
pred takoimenovano civilno sfero, naravnost povedano - društva in podobne 
pravne osebe, vrsto novih zahtev in omejitev. Društva pa so slabo povezana, 
neorganizirana in nemočna v tem dialogu z državo, zato je skrajni čas, da 
se doseže takšna stopnja organiziranosti, ki bo društvom omogočala vsaj 
dialog, če ne že konfrontacijo s tako neprijazno državo.

Tako so razmišljali udeleženci 
petega »pogovora z Izolani«, ki 
jih v sklopu predvolilne 
kampanje pripravljajo kandidati 
neodvisne liste Izolani in 
županski kandidat Drago Mislej 
Mef. V prostorih izolske mestne 
knjižnice je Alenka Šarkanj, 
izolska športna delavka, ki pa 
predseduje koprskemu plavalnemu 
klubu, je sekretar Športne zveze 

v Kopra in dela v Regijski pisarni Olimpijskega komiteja Slovenije, je 
predstavila nove obveznosti, ki jih država postavlja pred društva in klube. 
Seveda vse le ni tako črno, saj se v Sloveniji uveljavlja tudi takoimenovani 
pojem »urbanega športa«. Gre za napore lokalne skupnosti, da se v določenih 
delih dneva in v določenih športnih objektih omogoči brezplačno uporabo teh 
objektov vsem občanom Tako tek in kolesarjenje ne bi bila edina brezplačna 
rekreacija ampak bi lahko brez plačila najemnine prišli na atletsko stezo, v 
športno dvorano, na balinišča in podobno. Projekt dobro uresničujejo v 
Mariboru, pri nas pa ima bolj malo možnosti, saj še registrirane športne ekipe 
ne pridejo do terminov za treninge in tekme v kateri od dvoran.
Tudi zato je organiziranje izolske Zveze športnih društev nujno potrebno, 
poleg tega pa velja podpreti organiziranje skupnega računovodstva za športna 
društva v občini ali regiji, da o potrebi po športnih objektih, posebej plavalnem 
bazenu, niti ne govorimo.
V sredo zvečer pa so se Izolani v prepolni čitalnici Mestne knjižnice,
pogovarjali o prostorskem planiranju oziroma o tem ali res država omejuje 
občine pri iskanju najboljših rešitev za urejanje svojega prostora. Predaval 
je prof. Janez Koželj, ki je zbrane prepričal, da so usmeritve iz nacionalne 
prostorske strategije pravzaprav vrlina, ki jo je treba izkoristiti, saj je tam 
zapisano marsikaj takega, kar bi takoj podpisal vsak državljan, z izjemo 
gradbincev, seveda. Več v prihodnjem Mandraču ali na strani
www.dragomislej -mef.si
V petek, 6. oktobra ob 18.00 se bodo Izolani, pa tudi vsi drugi
zainteresirani, v zaklonišču med Mladinsko in Ilirsko ulico v Jagodju 
pogovarjali o organiziranju mladih, o društvih in klubih, o prostorih za 
mlade in o drugih, za mlade pomembnih problemih, (ur)

Shoto klub se vrača v izolsko kulturno dogajanje. Po nekajmesečnem postu 
bomo spet začeli z rednim koncertnim dogajanjem.
Začelo se bo v petek 6.10. z izolsko etapo Klubskega maratona Radia Študent. 
Nastopli bodo prekmurski svnth nažigači HEXENBRUTAL in idrijski trio ČIKinŠIT, ki je 
kitaro zamenjal za harmoniko. Prispevka ne bo.
Nadaljevalo pa se bo v torek 10.10. s koncertom izrednih norveških rockVroll 
strojev THE CHEATERS. Skupina, ki jo je kljub očitni garažni navezanosti sprejela 
pod okrilje sama Sony, se je podala na evropsko turnejo in Izola je seveda 
obvezna etapa.
V četrtek, 12, 10. pa bo Shoto klub pozdravil glamuroznega kantavtorja Nella 
Laytona, človeka brez domovine a z mnogo domovi.
Letošnje delovanje pa ne bo samo koncertnega značaja. Popestrili ga bomo z 
rednimi gostovanji alternativnih ploščojezdecev, projekcijami neodvisnih filmarjev, 
razstavami in še bo tega. Tako bo že v soboto laserske ploščke sukal koprski 
Udrugo Popushi, ki nam bo pomagal pri preživljanju sobotnega večera s kitarami 
in elektroniko. Vabljeni, ______________________________

TEDEN OTROKA
Četrtek, 5.10. od 16. ure dalje -ustvarjalnice in igre v Kortah (šolsko igrišče) 
Petek, 6.10. od 13. ure dalje - OTVORITEV IGRIŠČA BIRBA 2 V LIVADAH Z 
ANIMATORJEM STENOM VILERJEM, IGRAMI IN DELAVNICAMI, za 
pijačo injedačo poskrbljeno
VSI OTROCI IN STARSI STE VABLJENI, DA SE NAM 
PRIDRUŽITE IN SE IGRATE IN USTVARJATE Z NAMI!!!!

Po očetovi poti

HITRA HRANA IN 4 NOVE ZAPOSLITVE
Praznično je bilo v ponedeljek, 2. oktobra v družini Adnana 
Salije, znanega izolskega slaščičarja, ko je poleg slaščičarne 
odprl novo obratovalnico, ki se močno razlikuje od slaščičarne.
V slaščičarstvu bom še vztrajal, mi je za Mandrač zaupal Adnan, saj 
me je v to dejavnost že kot otroka vpeljal oče in če mu je v 
življenju uspelo v Izoli postaviti dve, Jadran ima že več kot 50 let 
aktivnega delovanja in je obenem najstarejša slaščičarna daleč 
naokoli, je bil moj cilj poiskati nekaj novega, času primernega. Za 
fast food se nisem odločil na pamet. K tej odločitvi me je spodbudil 
današnji vodja obratovalnice Vladimir Avsenik, znani izolski kuhar, ki 
je delal v različnih gostiščih, denimo Sidru, gostinski šoli, 
Simonovemu zalivu... po nove delavce mi ni bilo treba na zavod tza 
zaposlovanje, saj pravih kuharjev ni na njihovem seznamu. Vlado je 
poskrbel za svojo ekipo, ki jo sestavljajo še Tilen, Denis in Kristjan.
Po nekajmesečnih pripravah, ko smo uredili obratovalnico z 80 m2 
površine je v ponedeljek, 2. oktobra napočil čas za otvoritev.
Obisk me ni presenetil pove Adnan, saj sem dober odziv pričakoval . 
Nismo konkurenca drugim, prej dopolnitev.

Vlado Ostrouška

f

Kaj nanašate na
vašo kožo?
V Reviti smo se odločili, da vam 
ponudimo vrhunsko, povsem naravno 
kozmetiko Dr. Hauschka.
Kozmetika Dr. Hauschka spodbuja naravno zaščitno in 
samozdravilno sposobnost kože. Ne vsebuje sintetičnih 
emulgatorjev, konzervansov, barvil, parfumov, kolagena, 
elastina. Izdelujejo jo v tovarni homeopatskih zdravil 
Wala v Nemčiji. Koža je naš največji organ, ki je 
izpostavljen vremenskim vplivom, sušenju, staranju. S 
kozmetiko Dr. Hauschka boste kožo ustrezno očistili, 
zaščitili, osvežili, navlažili, pomladili in izboljšali vaš 
videz. Za obraz, pri nepravilnostih na koži (madežih, 
kapilarah), za roke, lase in lasišče, za telo.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64
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Nogomet 
3. SNI-zahod
Izola Argeta-Kamnik 3:110:01
IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 150, 
sodnik Podgoršek (Duplje). Strelci: 1:0 - 
Bašanovič (71), 2:0 - Bašanovič (81), 3:0 - 
Batista (84), 3:1 - Stupar (88)
Izola Argeta: Bole, Luznar, Zebec, Zebec (od 
64. Čatič), Ostojič, Mehič, Sirotič, Radovac, 
D. Begič (od 85. Gerič), Bašanovič, R. 
Pahor (od 74. Batista), Marič. Trener: Danilo 
Sergaš.
V nezanimivem prvem polčasu so bili 
nekoliko bolj nevarni gostje. Domačini so 
bili skoraj brez pravih priložnosti, lepo 
možnost za zadetek pa je zapravil Rok 
Pahor. Sredi drugega dela so Izolani vse 
pogosteje prihajali pred kamniški gol. 
Menjave v domači ekipi so bile zadetek v 
polno. Prihod Čačiča je precej poživil izolski 
napad, saj je lepo asistiral kasnejšim 
strelcem in je zaslužen za izolske zadetke. 
Najboljši izolski strelec Bašanovič je vnovič 
pokazal svojo formo in bi se lahko še 
nekajkrat vpisal med strelce. Batista je le še 
potrdil premoč domačih v drugem delu, z 
novo zmago pa ostaja modro-bela enajsterica 
še vedno neporažena na domačem igrišču.

Adria: Avioplus Korte2:212:11
Miren, Gledalcev 150, Glavni sodnik Drečnik 
Davor (Zagorje ob Savi)
Avtoplus Korte: Sirotič Elvis, Deigiusto 
Valter, Muminovič Elvis, Marjanovič
Aleksander, Ribarič Elvis, Čendak Matjan,
Perši Dean, Baruca Tilen, Kapun Tine,
Tonejc Damjan, Baruca Arne 
Strelci: 0:1 - Tonejc (17'), 1:1 -
Marijanovih (37'), 2:1 - Dukič (4L), 2:2 - Peršič (67) 
Opominjani Avtoplus Korte: Tonejc(12'), Delgiusto(24'), 
Maijanovič(40'), Cendak(76'), Kapun(78'), Peršič(79') 
Menjave Avtoplus Korte: Baruca / Pucer(62'), Peršič / 
Serdinšek(88'), Ka_pun / Adamovič(89')
Stanje na lestvici se je za obe ekipi spremenilo: Izola je 
na 11. mestu 112. točki, Avtoplus Korte pa mesto nižje 1111. 
Vodi Portorož Piran 1141 pred Kalcerjem Vodoterm in 
Ihanom (oba po 111. Pari prihodnjega kroga: Brda-lzooa, 
Avtoplus Korte - Jadran Dekani (oboje v nedeljo ob 
15.301. BV

SPVKICKBOXINGU- 
IZOLANI LE DO OSMINE FINALA
V preteklem tednu, od 26.09. do 01.10.2006, se je v 
Benkovcu in Zadru odvijalo Svetovno kadetsko in 
juniorsko prvenstvo v kickboxingu WAKO svetovne 
organizacije, kjer je v raznih kategorijah nastopilo 1.210 
tekmovalcev iz 43 držav oziroma iz vseh petih 
kontinentov. Med Slovenskimi reprezentanti so bili tudi 
člani KBV KiT Izola in sicer Jaka HUDALES, Andrej 
ŠKERGAT in Tomi PEČAR.
Jaka HUDALES je nastopil v kategoriji mlajših kadetov, 
do 42 kg; kjer se mu je že v pred kolu nasmehnila 
sreča, tako da je brez borbe napredoval v osmino finala. 
Tu se je srečal z italijanskim reprezentantom De 
Blasiom.

KAPUČINO

Po slabem začetku je skušal v nadaljevanju borbe 
rezultat obrniti sebi v prid, vendar se je žal regularni 
čas izteke1!, tako da se je v četrfmale uvrstil Italijan z 
rezultatom 3 proti 4.

V kategoriji kadetov, do 57 kg je na fatami stopil 
Andrej ŠKERGAT, žreb mu je za nasprotnika določil 
Arifija iz Avstrije. Zmaga našega tekmovalca z 
rezultatom 12 proti 8 in napredovanje v osmino finala. 
Tu se je srečal z italijanskim tekmovalcem Tasserom, 
kateri v tej borbi slavi z rezultatom 16 proti 11 in 
napreduje v naslednje kolo, kasneje pa osvoji 1.mesto 
v tej kategoriji

V zadnjem izolskem nastop, v kategoriji mladincev do 
57 kg je Tomi PEČAR premagal poljskega reprezentanta 
Dankota z rezultatom 12 proti 10. V naslednjem kolu se 
je srečal z favoriziranim hrvaškim reprezentantom 
Stilinovičem. Po preobratih v vodstvu, žal na koncu 
slavi Stilinovič, rezultat 22 proti 26. Kakšen je bil potek 
borbe, pove članek v hrvaških medijih, kjer kasnejši 
neuspeh Hrvata opravičujejo s tem, da ga je ta borba 
tako izčrpala, da kasneje ni bil več sposoben napraviti 
rezultata v četrtfinalu.

Rokomet
ŽRK IZOLA : RK OLIMPIJA PIK 
20:27 110:121
Rokometna dvorana v Kraški ulici, 
gledalcev 100. Sodnika: Rižner, Teršek 
ZRK Izola: Škopelja, Karajkovič (2), 
Poljak (1), Marjanovič, Maršič (5), Benčič
(5) , Čulina, Derdaj, Gatarič (1), Adamič
(6) , Bajrektarevič, Smodiš3 Luganov, Kalan 
RK Olimpija: Bojovič, Čemas, Mitruševska 
(3), Zajec (5), Čigoja (13), Wertl, Markovič 
(2), Vinčič, Zec, Gojkovič (1), Ivanc (3), 
Fajdiga, Puš, Naglič 
Sedemmetrovke: Izola 9/6, Olimpija 8/7 
Izključitve: Izola 6, Olimpija 16 minut 
Že sam pogled na sestavo izolske ekipe 
pove, da je bilo do točk daleč. Ob polni 
postavi bi sigurno bilo drugače, ekipa 
Olimpije je bila tokrat ranljiva. Prvi polčas 
so Izolanke odigrale zelo dobro, dvakrat 
tudi vodile, predvsem po zaslugi Eneje 
Čulina. Proti koncu polčasa (10:9) je pri 
domačih igralkah popustila zbranost in 
gostje so povedle za dva gola. 
Nadaljevanje je bilo izenačeno, Olimpija je 
povedla za tri gole in to razliko varno 
čuvala. V zadnjih desetih minutah tekme, 
po dveh zgrešenih sedemmetrovkah pa so 
se Izolanke predale. Odsotnost standardnih 
igralk je bila še kako opazna, mlajšim 
igralkam žal primankuje izkušenj in tu gre 
iskati vzrok za poraz. Kot omenjeno je bila 
ekipa Olimpije tokrat res »zrela« za poraz, 
oh te nesrečne bolezni. Izolska ekipa tudi 
ta vikend igra doma, gostile bodo ekipo 
Ptuja. Tudi proti drugi ekipi prvenstva bo

težko priti do zmage, veselila bi že kompletna ekipa in 
znosen poraz. (Žarko Kovačič)

1.BSRL moški
RK ATOM KRŠK0:RD ISTRABENZ PLINI IZOLA 
35:31(17:171
RD Istrabenz plini: MATEJ ŽARO, JAN
RADOJKOVIČ, ROK GOMEZELJ, DAVID
ZORIČ-STEPANČIČ 5, MATEJ KLEVA 7, ELVIN
ČOSIČ 7, GORAN ČEBULAR 2, LUKA VOLK 6, 
ROMAN ŽEGER 3, MATIC ČEBUL, AMEL
REDŽIČ 1
BARCELONA IMA HASLEDHIKE
Na zadnji strani smo že zapisali, do sc se mlajši dečki 
RD ISTRABENZ PLINI IŽOLA v soboto zbrali pred 
HOTELOM MARINA. v Ob koncu srečanja so mladi 
rokometaši gostom iz Španije podarili sliko Izole (delo 
Marjana Kralja), ki jih bo še dolgo spominjalo na naše 
lepo malo mesto. Vori, Peruničič, Lozert, Škrbič, Barufet 
in ostali velikani rokometa so našim dečkom zaželeli 
veliko uspeha na njihovi športni poti. Fantje so jih vzeli 
resno in so že naslednji dan na svoji prvi prvenstveni 
tekmi v sezoni na gostovanju v ŠEŽANI zabeležili 
prepričljivo zmago - RK SEŽANA : RD ISTRABENZ PLINI 
IZOLA 10:23.
Nastopili so: GREGORIČ RONČEVIČ, SOKOLIČ,
ŠOLAJA, VASIČ-STEPANČIČ,PRELAZ-BERUAT, MIKAC, 
MIKLOBUŠEC, KODELJA, KOČEVAR, ČIČ, DŽOGOVIČ, 
CIVIDIN, PELOZA. Trener: Branko FRANOVIČ

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Rokometni spektakel, žal brez srečnega konca. Govorim 
seveda o tekmi Lige prvakov med Gold Clubom in 
Barcelono. Iz prve vrste sem vse še toliko bolj ostro 
videl. Davek, katerega je pač potrebno plačati so 
»Španci« zaračunali tudi Hrpeljcem. Davek je bila tista 
začetna trema in tistih sedem golov razlike. Kako bi se

končalo, če bi proti koncu tekme, pri golu razlike, 
namesto prebijanja, sodnika (Nemca) dosodila 
sedemmetrovko za Gold Club? Odgovora žal ne bomo 
nikoli izvedeli. Vendar pa, smatram, da so Hrpeljci delo 
dobro opravili. Veliko manj problemov so imeli naši 
prvaki na Norveškem, napredovanje jim ne more uiti. 
Tudi ostala dva naša predstavnika, Gorenje in Prevent, sta 
na dobri poti, da nadaljujeta tekmovanje. Hrpeljci bodo v 
nadaljevanju gostovali v Grčiji, načrtujejo prvo zmago, 
Celjani pa bodo gostili Islandce in se tudi nadejajo 
uspeha. Zanimivo je tudi v domačem prvenstvu, včeraj 
sta bila prva dva derbija. Celjani so gostili Hrpeljce, v 
Kopru je gostovalo Gorenje. Tako, bosta ali pa ne, samo 
še dve neporaženi ekipi v LA ligi.
Pri dekletih nič novega. Vse v mejah normale, le nekaj 
mini presenečenj. Našim igralkam tudi v tretje ni šlo. Kot 
pravijo, nobena nesreča ne pride sama, kar sedem igralk 
Izole je zbolelo in ekipi Olimpije ni bilo težko priti do 
zmage. Kljub vsemu pa so naše imele tudi priložnost za 
zmago. Toda tudi njim ni prizanesel davek neizkušenosti. 
Starostna meja izolskih igralk se iz kola v kolo niža.

Prezgodnje vključevanje mlajših, brez izkušenj, ni vedno 
uspešno. Vsaj še dve koli bodo točke za naše igralke 
daleč, kasneje naj bi se začela zbirka.
Pričelo se je tudi moško B prvenstvo. Izolani so 
gostovali v Krškem in kljub vsem problemom skoraj 
presenetili. Odličen prvi polčas, nato pa drugi polčas 
odigrali, zaradi izključitev, brez pomoči enega igralca. 
Jasno je, da ekipa Krškega glasno razmišlja o 
napredovanju in v tej smeri tudi gradi ekipo. Izolski 
rokometni problemi, kar nekaj jih je, bodo težko našli 
zaveznike v operaciji obstanek. Za nameček je po 
porazu svoj odstop napovedal trener Hrvatin. Kako resno 
je mislil bo pokazala sobotna tekma proti Sevnici. Kdo 
bo nova »glava« ekipe se še ne ve, zagotovo pa jo bo 
težko najti.

www.goldenindex.com
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Futsal
VISORIA REALNI CILJI
Po šestmesečnem premoru se za KMN Izola začne nova tekmovalna sezona, ki pomeni 
za naš klub prelomnico. V klubu smo bili primorani pred začetkom sezone opraviti 
nekatere kadrovske spremembe. Uprava kluba je letos drastično spremenjena na čelu z 
novim predsednikom Zoranom Stolico, ki je v klub prinesel svoje znanje, 
profesionalnost, zaupanje in trdo delo, kar daje klubu boljšo razpoznavnost in garancijo 
za doseganje boljših rezultatov. Poleg višje zastavljenih ciljev za letošnjo sezono, se 
zavedamo tudi našega domačega igralskega potenciala, s katerim smo že v uvodnih 
pripravljalnih tekmah dosegli zavidljive rezultate in tako enakovredno parirali ter celo 
premagali ekipe z vrha 1. Futsal lige. V novo sezono vstopamo kvalitetno okrepljeni s 
tremi izkušenimi igralci iz 1. Futsal lige, ki se odlično ujemajo z domačo igralsko 
(gverilo) zasedbo, katero nam zavidajo celo prvoligaši. Kot pa je vsem znano, so poleg 
trdega dela za dosego zastavljenih ciljev, nujno potrebna tudi finančna sredstva. Uprava 
in igralci KMN Izola se po krstni sezoni igranja v 2. Futsal ligi, katero smo s pomočjo 
majših lokalnih donatorjev izpeljali predvsem z lastnimi finančnimi sredstvi, dobro 
zavedamo trenutnega stanja izolskega gospodarstva, kar se čuti na vseh področjih, tudi 
na športnem. Velik kvalitativni preskok pa nas žene k iskanju ustreznih pokroviteljev in 
donatorjev, s katerimi bi skupaj dosegli sinergični učinek preboja (uvrstitve) v 1. Futsal 
ligo in s tem tudi nadaljnje možnosti za nastopanja v evropskih pokalih Pulsala. Želja 
KMN Izola je pridobitev generalnega in več malih pokroviteljev kakor tudi donatorjev 
iz naše občine, v kolikor bo to možno. Prav zaradi slednjega apeliramo na morebitne 
pokrovitelje in donatorje iz izolske občine, da si pridejo ogledat »domačo škuadro« na 
prvo tekmo sezone to soboto ob 17.30 v dvorani Kraške ulice, kjer lahko tudi z nami 
vzpostavijo kontakt.
Primarni cilj kluba je ustanovitev mlajše selekcije U-17, kar pomeni, da si želimo v 
naše vrste mlade fante rojene od 1.1.1989 do 31.12.1992, kateri bi za naš klub zaigrali 
že v letošnji sezoni . V sklopu slovenskega prvenstva bodo odigrali šest, ter štiri 
prijateljske tekme, treningi pa bodo potekali dvakrat tedensko. Trener mlajše selekcije 
bo bil naš najboljši igralec in reprezentant Valdi Lakoseljac, njegov pomočnik pa bo 
Dejan Štajner. Naloge in cilji mlajše selekcije bodo predvsem spoznavanje Futsala in 
igre 4+1, ki je zelo specifična in se v marsičem razlikuje od velikega nogometa. Mlade 
fante bi radi navdušili za to vrsto nogometa, ki je v velikem medijskem in 
organizacijskem vzponu širom po svetu, ter katerega od njih z leti pripraviti za igranje 
v članskem moštvu.
Vse zainteresirane zato vabimo k vpisu že na prvi domači tekmi to soboto, kjer bo na 
vhodu izobešen plakat za mlajšo selekcijo ob prisotnosti ljudi iz uprave kluba. Vabila 
bomo izobesili tudi po osnovnih in srednjih šolah, kjer bodo navedeni kontaktni 
podatki, da bi se vabilu odzvalo čim več mladine.
Vsem našim naporom navkljub, pa ne moremo nikakor pridobiti ugodnih terminov za 
treninge, ki smo jih v lanski sezoni izpeljevali po 22 uri in jim sami pravimo nočni 
treningi. S centrom za kulturo, šport in prireditve (CKŠP) smo se zelo dolgo pogajali, 
kljub njihovim izmikanjem in nedosegljivosti. Primorani smo bili izpeljati peticijo s 
podpisi (666) in jo izročiti občinski upravi, katere predstavniki so nas povabili na 
sestanek in z razumevanjem sprejeli naše zahteve. V naslednji dneh pričakujemo njihov 
dokončni odgovor in upamo v ugodno rešitev zahtev. V preteklih dneh, ko je 
problematika oddajanja in uporabe športnih objektov nabolj pereča, se je celo zgodilo, 
da sta odgovorna za to področje na CKSP, kar oba na dopustu.
Lep pozdrav vsem in FORZA Izola.

2.slovenska futsal liga, IKrog 
IZOLA : EXTREM SODRAŽICA
Sobota, 7.10.2006 ob 17:30 - Športna rokometna dvorana 

IZOLA T0TKA C0P
V nedeljo je društvo glasbenih tehnikov "roadie" oziroma njegov predsednik Igor Poje 
organiziralo že 9. glasbeni teniški turnir , na katerem je letos nastopilo nekaj manj 
tekmovalcev kot druga leta, vendar so bili glavni (Benč, Farani, Kameleoni itd.) 
zraven. Vendar to prisotnih ni nič motilo in so po turnirju, ki ga je letos osvojila 
članica dunajske filharmonije, ki je v vrsto postavila vse teniške mojstre. Vse skupaj se 
je, kot vsako leto, končalo ob kozarcu piva ali vina in s kakšno novo, bilo je pa tudi 
ogromno že slišanih "novic". (Nelfi)

Športni ribolov
TRAMONTANI POKAL DELFIN 2006
V Valbandonu pri Pulju je bilo 30. septembra mednarodno tekmovanje v ribolovu s 
polnim imenom Trofej Delfin 2006 - lov iz bradice, ekipno. Prigodno 50 natecanje. 
Tako kot prejšnjega leta so se ga udeležili tudi slovenski ribiči in se odlično uvrstili.
Ko sta na tekmovanje prišla Sandro Valenti in Franc Juriševič iz izolske Tramontane so 
domači tekmovalci že začeli zmajevati z glavami, češ da je tekmovanje že odločeno. In 
res je bilo tako, saj sta v hudi konkurenci 18-tih ekip premočno zmagala. Razlika med 
prvo in drugouvrščeno ekipo je znašala po številu rib kar neverjetnih 119 rib, razlika v 
teži pa več kot 4 kilograme. Poleg tega sta tekmovalca Tramontane ujela še 90 
neveljavnih (podmerskih) rib in za tehtanje njunega ulova sta potrebovala celo uro. 
Največ je bilo ribonov in Šparov. Veliko je k njunemu uspehu prispeval barkajolo 
Željko Tatič, ki je zavzeto sodeloval z njima in vneto ter potrpežljivo izpolnjeval 
njune »muhe« ko sta se nenehno selila z ene pozicije na drugo. Zelo dobro se je 
uvrstila tudi dvojica Menole, saj sta Babič in Grgurevič osvojila peto mesto, od 
slovenskih tekmovalcev pa je bila dvojica iz Kranja tretja, drugi kontinentalci pa so se 
uvrstili na 10., 11. in 12. mesto, kar zaokrožuje lep rezultat slovenskih tekmovalcev.
Vse pohvale gredo organizatorjem, ki so tekmovanje izvrstno pripravili in tudi sprejem 
»sovražnih« slovenskih ribičev je bil več kot prijateljski.

Taborništvo
IZOLSKE TABORNICE SPET NA STOPNIČKAH
Vsako leto se v septembru odvija REPUBLIŠKO ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE, 
krajše ROT. Kaj ROT sploh je? To je najprestižnejše in najtežje taborniško 
tekmovanje, ki ima poudarek na orientaciji in topografiji. Ekipe, ki se ga udeležijo, 
morajo biti sposobne še marsičesa, na primer preživetja v naravi brez sodobnih 
pripomočkov, imeti morajo tudi kuharske sposobnosti ter seveda vztrajnost in kondicijo. 
Tekmovanje traja 3 dni, v katerih tekmovalci prehodijo od 40 do 60 km dolgo pot.

Na ROT se je letos prijavila tudi ekipa izolskih tabornic. Ekipa Hobotnice, ki jo 
sestavljajo Živa Babič, Tina Marič, Elen Zudič, Katja Mahne in Maja Mahne, je na 
letošnjem tekmovanju dosegla odlično 2. mesto v kategoriji popotnic.

Po ROT-u so njihovi vtisi odlični. Same pravijo, da je najtežji drugi dan, saj 
tekmovalce čaka najdaljša pot. Začne se še pred sončnim vzhodom, konča pa v poznem 
popoldnevu. Ko so prispele na svoj prvi cilj, so si morale same postaviti bivak iz 
šotork, ki so jih vso pot nosile s seboj. Za tem jih je čakala še postavitev ognjišča in 
nabiranje drv za ogenj, saj so si morale na odprtem ognju skuhati krompirjev golaž. 
Zahtevno je bilo tudi risanje skic (skica terena, poti in minskega polja, profil terena, 
kraki), saj zahtevajo ogromno natančnosti in koncentracije. Vse je komisija tudi ocenila.
Vse članice z veseljem pričakujejo naslednje leto, ko se bodo lahko ponovno pomerile 
v znanju orientacije. Pravijo, da se splača potruditi, saj se tako sklepajo nove 
prijateljske vezi in ohranjajo stare. Pa še nagrade so odlične ( taborniška krilca, 
paintball, mobilni telefon,...) ČESTITKE!
(Taborniški pozdrav) Rod jadranskih stražarjev

. JM ........... .. I ■ ■_________________ 1

MIRUJOČI PROMET
V občini Izola imamo velik problem z pomanjkanjem parkirnih mest. K temu problemu 
je potrebno strokovno pristopiti. Imamo različne variante za izgradnjo manjših garažnih 
hiš zavédamo se, da je potrebno poiskati primerne lokacije .

KOMUNALNI PRIVEZI IN TURISTIČNO PRISTANIŠČE
Potrebno je čim hitrejša ureditev večletnega spora med občino in upravljavcem 
turističnega pristanišča, dokončanje le-tega, ureditev do 600 komunalnih privezov in 
dokončna ureditev obale v turističnem pristanišču in na Sončnem nabrežju.

Podpiramo sposobne.

*
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 

www.lds.si
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Isola nostra za knjižnico

547 FOTOGRAFI) SPOMINOV NA IZOLO
Skupnost izolskih ezulov iz Trsta - združujejo se v okviru združenja Isola 
nostra in od leta 1968 izdajajo tudi istoimenski časopis - je izolski knjižnici 
podarila že veliko število domoznanskih knjig in vse izvode svojega časopisa, 
tokrat pa smo od njih prejeli DVD z naslovom L'ISOLA CHIAMATA 
RICORDO. Avtor Walter Pohlen je na dvd spravil kar 547 starih fotografij 
iz svoje zbirke in iz zbirk darovalcev in jih z desetimi posebnimi efekti 
uredil tako, da jih lahko gledamo kot glasbeni film kar eno uro in 22 
minut.
Film se začne s predstavitvijo duhovnika Attilia Delise, ustanovitelja Isola 
nostra in članice Jolande Pozzetto. Sledijo pretresljive dokumentarne 
fotografije iz časa eksodusa, nato pa se sprehodimo ob obali, po izolskih 
ulicah in trgih ter spoznamo njihova nekdanja imena. Nekaj slik je avtor 
posvetil izolskemu pomolu, ki so ga 22. aprila leta 1945 Nemci ob umiku 
porušili. Dmgi del je posvečen sakralnim objektom: cerkvi Sv. Mavra in 
ostalim cerkvam in cerkvicam, procesiji po morju do strunjanske Matere 
Božje, zaključi pa se s predstavitvijo cerkve Monte Orisa v Trstu, kjer izolski 

ezuli nadaljujejo svoje nekdanje običaje ob verskih praznikih. Tretji del 
filma je posvečen delu, skupnim shajališčem in zabavi v prostem času. Tako 
si lahko ogledamo prizore iz tovarn ribje predelovalne industrije, slike 
dogodkov, ki so jih prirejala različna športna in kulturna združenja ter se tako 
seznanimo s preživljanjem prostega časa v nekdanji Izoli. V odseku o športu 
lahko izvemo, da so Izolani v preteklosti že osvojili kar nekaj zlatih medalj 
na svetovnih olimpijskih igrah in ni čudno, da je še danes zanimanje za 
šport v Izoli tako živo. Živahno pa je bilo tudi kulturno življenje, saj so v 
mestu že pred drugo svetovno vojno radi zahajali v kino in v gledališče,
Avtor Walter Pohlen se je rodil v Izoli in je leta 1953, komaj petnajstleten, 
odšel z drugimi ezuli čez mejo. Dve leti kasneje se je v Kielu v Nemčiji 
vkrcal kot pomožni kuhar na ladji, nato pa pod italijansko zastavo plul po 
svetovnih morjih. Kasneje je bil direktor hotelov v Parizu, Nici, Montecarlo, 
Moskvi, Padovi, Firencah in dmgod. Študiral je upravljanje, turistični 
marketing in podjetništvo, turizem ter zgodovino Evropske unije. Obogaten s 
številnimi izkušnjami je zatem delal v Scuole Alberghiere, nato pa na 
bolonjski univerzi kot svetovalec za podjetništvo.
Dvd L'Isola chiamata ricordo predstavlja zanimivo dopolnitev domoznanske 
zbirke, kjer hranimo še knjige, časopise, diplomske in seminarske naloge ter 
stare razglednice Izole in okolice. (Špela Pahor)

V spomin
Damjana Ivančič
Od nas se je poslovila Damjana Ivančič,
Izolanka, knjižničarka, bibliotekarka. Rodila 
se je 13. maja 1953 v Postojni. Na 
Pedagoški akademiji je doštudirala 
knjižničarstvo in slovenski jezik.V Izoli si je 
ustvarila družino, v kateri sta se rodila sin 
Gaša in hči Anka. Kot knjižničarka je bila 
zaposlena najprej na OŠ Gračišče, leta 1985 
pa se je zaposlila v naši takratni Matični 
knjižnici Izola. Od januarja 1988 do 
decembra 1992 je bila tudi ravnateljica izolske knjižnice.
V času, ko se ji je iztekal mandat in se je odločila, da bo odšla na novo 
delovno mesto, sem v izolsko knjižnico prišla tudi sama in tam spoznala 
Damjano, predano svojemu strokovnemu delu, poslanstvu knjižnice. Delo 
knjižničarke je nadaljevala najprej v knjižnici izolske Srednje gostinske in 
turistične šole, nato pa odšla novim izzivom naproti v Osrednjo knjižnico 
Srečka Vilharja v Kopru. V preteklih letih je s sodelavci strokovno 
obdelala zbirko knjig, ki so shranjene v Besenghijevi palači v Izoli. Svoje 
strokovno znanje je poglobila z nadaljevanjem študija na Oddelku za 
bibliotekarstvo v Ljubljani in leta 2001 prejela nagrado Kalanovega 
sklada za diplomsko nalogo »Knjige iz 16. stoletja v Osrednji knjižnici 
Srečka Vilharja v Kopru«, kjer je podrobno, z različnih vidikov 
predstavila knjige, ki so del obsežne zbirke redkih in dragocenih knjig ter 
predstavljajo pomemben del narodne in svetovne kulturne dediščine. 
Domoznanski oddelek koprske knjižnice, ki pokriva prebivalce 
Obalno-kraške regije in širše, je bil z njenim strokovnim delom, 
svetovanjem pri uporabi in izbiri gradiv ter virov za različne potrebe, 
tako pri raziskovalnem kot študijskem procesu, bogatejši in uspešnejši.
Ko sva z Damjano lani sodelovali pri študijskem krožku Intelektualne 
samoobrambe, je bila čudovita sodelavka, človek, na katerega se lahko 
popolnoma zaneseš. Praznina ostane, ko nas zapustijo ljudje, kot je bila 
Damjana. Hvala, Damjana. (Marina Hrs)

OBČINA IZOLA
Občina Izola na podlagi določil Pravilnika o oddajanju poslovnih stavb in 
poslovnih prostorov v najem (Uradne objave št. 13/95 ), Pravilnika o spremembah 
in dopolnitvah pravilnika o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov v 
najem (Uradne objave št. 14/98) in sklepa komisije za oddajanje poslovnih 
prostorov v najem objavlja

JAVNI RAZPIS
za zbiranje pisnih ponudb za oddajo poslovnega prostora v najem v Izoli: 

PREDMET RAZPISA JE PRAZEN POSLOVNI PROSTOR 

- LJUBLJANSKA 5 - velikosti 51,30 m2
Izklicna cena mesečne najemnine je 57.440,00 SIT
Namen: trgovina z neživih ali zdravstvene storitve in podobne dejavnosti

I. RAZPISNI POGOJI

1. Najemna pogodba bo v obliki notarskega zapisa sklenjena z izbranim 
najemnikom za nedoločen čas po končani usposobitvi prostora.
Stroške notarskega zapisa plača najemnik. (Izlicitirana najemnina se 
usklajuje z rastjo drobno prodajnih cen.)

2. Na razpis se lahko prijavijo domače pravne in fizične osebe.
3. Ponudnik mora v odprtem razpisnem roku vplačati varščino v višini treh

mesečnih izklicnih cen najemnine upoštevaje izbrano namembno 
dejavnost. Varščino je treba vplačati na naslov Stavbenik, Servisne 
Storitve d.o.o. Koper TRR. 10100 0034770033 s pripisom »vplačilo
varščine« in poslovni prostor na katerega se varščina nanaša.

4. Izbranemu ponudniku se bo varščina poračunala z najemnino, ostalim pa bo 
vrnjena v 14 dneh po opravljeni izbiri. Izbranemu ponudniku se bo v primem 
podražitev najema varščina do izrabe revalorizirala za enak odstotek.
V primeru, da izbrani najemnik odstopi od najema ali v določenem roku 
ne podpiše najemne pogodbe varščina zapade v korist Občine Izola. V

tem primem j e dolžan poravnati tudi stroške projektiranja.
5. Rok za oddajo ponudb je 15 dni od dneva objave.
6. Ponudnik, ki ima ob prijavi na razpis do Občine Izola neporavnane 

obveznosti, do koncesionarja pa nima poravnanih vseh obveznosti iz 
naslova najemnin že najetih prostorov, bo izločen iz postopka izbire za 
najem po tem razpisu.

7. Ponudnik mora predložiti program dejavnosti, ki ga bo izvajal ter navesti 
višino najemnine, ki jo ponuja in jo je pripravljen plačevati na način in 
pod pogoji določenimi z najemno pogodbo.

8. Prednost pri izbiri ima tisti ponudnik, ki ponudi zahtevani program 
dejavnosti (namen) in višjo najemnino.

II. DOKAZILA
Ponudnik mora ponudbi za najem prostora priložiti:
- potrdilo o vplačani varščini
- izpisek iz registra podjetij, samostojni podjetnik potrdilo
- fizične osebe morajo priložiti potrdilo o državljanstvu
- potrdilo Občine Izola (izda ga Sekretariat finance), da ima plačane vse 

obveznosti do Občine
- potrdilo koncesionarja Stavbenik - Servisne storitve d.o.o. Koper, da ima 

poravnane obveznosti iz naslova najemnin (če ponudnik ni najemnik 
zadostuje izjava, da ni najemnik in da nima neporavnanih obveznosti),

Nepopolne ponudbe ne bodo upoštevane!

III. DOSTAVA PONUDBE

Ponudbo z dokazili je potrebno dostaviti v razpisnem roku v zaprti kuverti
na naslov Stavbenik - Servisne storitve d.o.o. Koper, Ul. 15.maj a 16,
Koper z oznako

»javni razpis - ne odpiraj«
Morebitne informacije je možno dobiti na tel. 6626-820 pri ga. Slavici
Kovačevič, s katero si prostor lahko ogledate.
O izbiri bodo ponudniki obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

Predsednik komisije
________________________________________________________ MIRO Bomšek l.r.



• e PETEK 6. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 PODZEMLJE: EVOLUCIJA Režija: Len Wiseman
Igrajo: Kate Bcckinsale, Scott Speedman, iony Curran, Dcrck Jacobi Vojna med vampirji in volkodlaki se nadaljuje 
in zaostruje, dobro varovane skrivnosti pa prihajajo na plan. Razkriva sc zapletena preteklost in vzroki, zaradi katerih 

se klana že stoletja vojskujeta v vse bolj brutalni vojni. Underworld: Evolution - saga se nadaljuje.

ob 20.30 ZVOKI ISTANBULA - Režija: Fatih Akin
Dokumentarni film prikazuje glasbeno, kulturno in vsakodnevno življenje v Istanbulu, mestu na dveh celinah, ki ju 
povezuje most. Akin želi mednarodno občinstvo seznaniti z raznolikostjo in unikatnostjo glasbene kreativnosti, od 

tradicionalnih zvrsti do modemih glasbenih impulzov. Alexander Hacke, član kultne berlinske zasedbe Einstuerzende 
Neubauten, gledalca vodi skozi kulturne skrivnosti velemesta; seznani se s člani lokalne skupine Baba Zula in prične 
glasbeno turnejo po ulicah in klubih, kjer spoznava turško rap glasbo, eksperimentalne glasbenike, kurdske žalostinke

Kulturni dom Izola
ob 20.00 - Prešernovo gledališče Kranj

Desa Muck. BLAZNO RESNO SLAVNI
Nova uspešnica priljubljene pisateljice in igralke vam bo 

na komičen način prikazala vse sladkosti in pasti 
igralskega poklica, prikazala zakulisje »tovarne sanj«, 

razkrila »drobovje« filmske mašinerije.... Cena za slavo 
in »zvezdništvo« je včasih precej visoka, pa vendar jo je 

vredno »plačati«, saj je ustvarjanje filma navkljub 
številnim zapletom še zmeraj čarobno. Vstopnina : v 

predp. 2.300 sit (9.72 EUR ), upok., štud. 2.100 sit (8.76 
Eur), na dan predstave:2.500 sit (10.43 Eur), upok., 

študentje: 2.300sit (9.72eur)

• • SOBOTA 7. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 ZVOKI ISTANBULA - Režija: Fatih Akin 
ob 20.30 PODZEMLJE: EVOLUCIJA Režija: Len Wiseman

Kulturni dom Izola
ob 17.00 - lutkovna predstava za otroke

ZLATOLASKA IN TRIJE MEDVEDI
Ruska narodna. Gledališče Glej in LG Fru-Fru, lj 

Govori o mali deklici z zlatimi kodri, ki ne posluša materinih 
nasvetov...

Vstopnina: 600 Sit 82.50 EUR

« » NEDELJA 8.oktober
Kino Odeon

ob 18.30 PODZEMLJE: EVOLUCIJA Režija: Len Wiseman 

ob 20.30 SILENI HILL - Silent bili Režija: Christophe Gans
Igrajo: Radha Mitchell, Sean Bean, Lamie Holden, Deborah Kara Unger Rose je pripravljena storiti vse, da bi našla 
zdravilo za nenavadno bolezen svoje hčerke Sharon. Zdravniki edino rešitev vidijo v psihiatrični bolnišnici, zato se 
Rose s hčerko zateče v Silent Hill, mesto, ki ga Sharon vseskozi omenja med spanjem. Kljub nasprotovanju njenega 

moža Cristophcrjaje Rose prepričana, da bo v skrivnostnem mestu našla odgovor.

• • PONEDELJEK 9.oktober
Kino Odeon

ob 18.30 PODZEMLJE: EVOLUCIJA Režija: Len Wiseman 
ob 20.30 SILENT HILL - Silent bili Režija: Christophe Gans

• • TOREK 10. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 PODZEMLJE: EVOLUCIJA Režija: Len Wiseman 
ob 20.30 SILENT HILL - Silent bili Režija: Christophe Gans

• • SREDA 11. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 SILENT HILL - Silent hill Režija: Christophe Gans 

ob 20.30 SANTIAGO! DNEVI- Režija: JosuéMéndez
Igrajo: Pietro Sibille, Milagros Vidal, Marisela Puicon, Ricardo Mcjia Mladenič Santiago sc po nekajletnem služenju 
vojske in sodelovanju v vojni z Ekvadorjem vrne v rodno mesto in poskusi znova zaživeti brezskrbno civilno življenje 

mladostnika. Doma ga pričakajo družinske zdrahe, na ulicah pa vrstniki, ki se predajajo brezdelnemu in 
neodgovornemu življenju, tako drugačnemu od tistega, za katerega seje v mislih boril mladi vojak. Žalostna slika in 

intimni pritiski stopnjujejo Santiagov nemir.

• • ČETRTEK 12. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom
Igrajo: Jennifer Lopez, Robert Rcdford, Morgan Frccman Zgodba, postavljena v sodobno ruralno ameriško okolje, 
govori o Einarju, človeku, ki je - strt zaradi smrti svojega sina - svoje življenje zapisal osamljenosti, Njegov edini ’ 

družabnik je njegov pomočnik, ki pa je zaradi nesreče z medvedom, prikovan na posteljo. Zdi se, da sc nič ne more 
spremeniti, dokler se v mesto ne vrne oseba, ki jo Binar krivi za sinovo smrt.

ob 20.30 SANTIAGOVI DNEVI - Režija: Josué Méndez

«iM]l\[ S ULA SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03

Vljudno vabljeni v petek, 6. oktobra 2006, ob 19.00 uri j +Ì 7
v Galerijo Insula v Izoli na otv<
MAURIZIO BARAZIOL pantarei
v Galerijo Insula v Izoli na otvoritev razstave ..

in ob 20.00 uri v Manziolijevo palačo v Izoli na otvoritev razstave
SIMONETTE PRINCIVALLE-GliA-Concettuali in 
ReMoreZ-geometrih primordiali.

Palača MANZIOLI
Mestna
Joan
risbe, grafike, skulpture

i galerija Piran
Mirò

galerija ALGA
"Luč je podoba postala"
Razstava slik akad. slikarja

Uosa Vrkiča

K

______________

Galerija KRKA Strunjan
vabimo vas na otvoritev fotografske razstave

Matjaža Prešerna
v sredo, 11. oktobra ob 20. uri

Mestna knjižnica Izola
vabi na ogled slik izolske umetnice Aljoše Križ. Predstavila se nam je s 

slikami na svilo m na platno. Razstava je na ogled v času odprtosti knjižnice
ves mesec oktober.

CI Pasquale Besenghi degli Ughi vabi na tečaje
- Slikanje z akademsko slikarko Martino Žerjal.Vsak ponedeljek, od 17.00 do 19.00 
ure v Manziolijevi Palači v Izoli, Vabljeni vsi. INFO:031/584-672
- Tečaj keramike - mentor Zvonko Bizjak
- Tečaj fotografiranja - mentor Miro Vanič

LIKOVNO DRUŠTVO TUBA-lzola
obvešča, da bo ponovno organiziralo tečaj slikanja in risanja v oktobru 2006. Tečaj 
bo potekal v prostorih društva na Gregorčičevi 21 v Izoli (stara Italijanska šola). 
Trimesečni tečaj bo vodil akademski slikar Josip Vrkič. Informacije na tel. 040 545430 
(Petek Zdenka pred. Društva) in 05 6418439 od 10-12h ter 17-19h Aljoša Križ.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO

vabi otrokeod četrtega leta dalje na ure pravljic, ki bodo vsak torek in vsako sredo 
od 17. do 17.45. Uram pravljic v stekleni pravljični sobi sledijo tudi likovne delavnice. 
Vodita jih Nives Kaligarič in Špela Pahor.

KUD Gledališče STEPS Izola
vpisuje nove člane v osnovnošolsko gledališko skupino (12-15 let) 
vsak četrtek ob 17.00 v Kulturnem domu Izola 
inf. 031/866-837 (Zvonka) 041/345-778 (Mateja)

Kulturni dom Izola
ob 19.00 RADŽASTAN, predavanje z diapozitivi 

( Tomaž Humar )
Gostja večera bo plesalka SIMLA ! Vstopnine ni !

Glasbena šola Izola vab,
otroke, stare od 7 do 10 let, ki bi želeli igrati harmoniko, naj se s 
starši čimprej oglasijo na glasbeni šoli, ker lahko k pouku sprejmemo še 
nekaj učencev.Pohitite! Informacije na tel. 05/6626 710 v popoldanskem 
času in 040/631 034 v dopoldanskem času.



Izolani v Evropi
w

Vsak kruh je težak in tisti, ki se ga služi z umetnostjo oziroma 
umetniškim ustvaijanjem ni nič lažji niti cenejši. Se več. Velikokrat je 
zelo trd in drag, kar lahko potrdi večina ustvarjalcev, ki dajejo življenje 
izolskim lokalom za tolar, med njimi pa je tudi Milan Obradovič Karp, 
ki mu ni nerodno priznati, da letošnjim izolskim turistom ni uspel 
prodati toliko svojih del, da bi lahko preživljal sebe in dmžino. Zato je 
bil toliko bolj vesel ponudbe Petra Pazmanna iz Avstrije, umetnostnega 
menažerja, ki se ukvarja z organizacijo razstav in prodajo slikarskih del. 
Ta ga je spoznal na enem ob sprehodov po Izoli in mu ponudil 
sodelovanje v skupinski razstavi skupaj z znanim avstrijskim 
hiperrealistom, Renejem Marcelom Rivierom, ki je pri naših severnih 
sosedih že uveljavljeno ime.

Tako so v petek 29. 
septembra v Kremsu, natan
čneje v tamkajšnji znani 
cerkvi, pripravili razstavo, 
ki je zelo specifična, saj so 
dela razstavljena vsega 
nekaj ur po otvoritvi, nato 
pa jih že pospravijo in 
pošljejo na naslednjo 
razstavo. Ta bo že 13. okto
bra v bližnjem mestu, tistih 
nekaj ur pa je tudi prilo
žnost za nakup oziroma 
prodajo del.

Karp upa, da je bodo tisti obiskovalci razstave, ki so se zanimali za 
njegova dela res segli v denarnice, sicer je vprašanje, če bo sploh lahko 
odšel na naslednjo otvoritev. Glede na to, da ga avstrijski likovni kritiki 
imajo za zadnjega slovenskega naivca v ustvarjalni rasti, se mu morda 
obetajo lepši ustvarjalni dnevi, (ur)

SAMO DA JE FESTA
Tako se imenuje organizacijski team, ki občasno organizira plesne 
evente po obali, glede na svoje organizacijske sposobnosti pa bi 
verjetno bolje pripravil nedeljsko srečanje na Manziolijevem trgu, za 
katerega pravzaprav nihče od slučajnih obiskovalcev ni točno vedel, 
čemu je namenjeno. Ker pa je že bilo in ker je bilo pri roki vino in 
harmonika pa še nekaj prigrizka zraven, so se nehali ukvarjati s tem 
vprašanjem in so pač sprejeli dejstvo, da fešta je. In bila je vesela, 
tako kot je pri Izolanih sicer v navadi. Po govorih so obiskovalci 
zaslutili, da gre za avstrijske turoperaterje, ki jih je v Izolo povabil 
GIZ za turizem oziroma direktor Alojz Pečan, ki je bil tam deležen 
vsesplošnih pohval povabljenih avstrijskih turističnih delavcev. Kako 
tudi ne, saj je pripravil fešto, Izolani pa tudi nismo bili zgolj za 
folklorno kuliso.

ZLATA POROKA PRI KALIGARICEVIH
22. 09. 2006 sta zlatoporočenca postala Marija in Silvano Kaligarič 
iz Izole. Ob krogu svojcev, prijateljev in sorodnikov sta 1. 10. v 
hotelu Riviera in kasneje doma ob harmoniki, plesu in petju veselo 
proslavila ta pomemben dogodek. Ob tej priliki jima je na slavju 
tople besede namenila tudi županja Breda Pečan.
Marija in Silvano sta dokaz, da ni večjega bogastva, kot so 
madsebojna ljubezen in spoštovanje, medsebojno razumevanje in 
sožitje, ki jih skozi vse dni, tedne, mesece, leta skupnega življenja 
stketa mož in žena in v te niti vpletata še bisere ljubezni do svojih 
otrok in vnukov. Sin Silvo z ženo Rozano , hči Orjana z možem 
Tonetom ter vnuki Miran, Anja in Polona ter vsi prijatelji in 
sorodniki jima želimo še veliko veselih, srečnih in zdravih let.

Igor FRANCA Podpiramo sposobne

skupni kandidat LDS in ZZP s podporo Liste IZOLA ZBUDI SE

za župana -j

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 
www.lds.si
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Elezioni 2006 - i candidati
Numerodicandidaturerecordallachiusuradel termine 
per la presentazione delle liste. La commissione 
elettorale comunale e quella particolare per la 
nazionalità italiana di Isola hanno reso pubbliche le 
liste dei candidati per le elezioni amministrative che si 
svolgeranno la domenica del 22 ottobre.
Sembra che una buona parte dei cittadini isolani 
(connazionali compresi) siastato impegnato nei giorni 
scorsi nelle attività elettorali per assicurare nomi, 
firme e liste per concorrere alle prossime elezioni 
amministrative che si svolgeranno il prossimo 22 
ottobre e durante le quali verranno eletti il sindaco, i 
consiglieri comunali ed i consigli delle Comunità 
locali.
Lo stesso giorno avranno luogo anche le elezioni per 
i due consiglieri ai seggi particolari riservati agli 
appartenenti alla Comunità Italiana al Consiglio 
Comunale, i consigi ieri al seggio specifico nei Consigi i 
di quattro Comunità locali ed i consiglieri nei nove 
seggi del Consiglio della Comunità Autogestita della 
nazionalità Italiana di Isola.
Fino a quando è scattato l’ultimo termine utile per la 
presentazione delle liste di candidati, alla Commissione 
elettorale comunale sono pervenute sei proposte di 
candidati alla carica del sindaco. Senza pregiudicare 
l’ordine in cui verranno presentati sulla scheda 
elettorale, che verrà stabilito da un sorteggio nei 
prossimi giorni, sono Drago Mislej, supportato dalla 
firma di un gruppo di elettori; Igor Franca per il Partito 
Liberal Democratico -LDS, Breda Pečan per i Social 
Democratici-SD,MarijaAlenčicaDjurkinEčimovič 
per il Partito dei movimenti ecologici della Slovenia - 
SEG; Tomislav Klokočovnik per la Lista Izola j e naša 
(Isola è nostra) e Aleksander Frantar per il Partito 
Popolare Sloveno - SLS.
Più numerose ancora le formazioni che si presentano 
con proprie liste per ricoprire i 21 posti a disposizione 
del Consiglio Comunale. Addirittura 18 sono le liste 
pervenute per un totale di circa 250 candidati. A 
queste, naturalmente, vanno aggiunte ancora le cinque 
(4) liste pervenute per i due seggi specifici del Consiglio 
Comunale destinati alla Comunità Nazionale Italiana 
per un totale di cinque candidati che, in base alla data 
di presentazione delle liste, sono Silvano Sau e Lilia 
Peterzol, della lista Mario Carboni, Gianfranco Siljan 
della lista Roberto Siljan, Giuseppe Trani della lista 
Tura Bevitori e Egidio Krajcar della lista Erik Krajcar. 
Anche per il Consiglio della Comunità Autogestita 
della Nazionalità Italiana di Isola le liste presentate 
sono cinque, per un totale di 22 candidati, delle quali 
soltanto la lista Carboni è completa di nove candidati. 
Anche questo elenco lo presentiamo in base alla data 
di presentazione, poiché l’ordine che sarà presente 
sulla scheda elettorale stabilito da sorteggio:

1) Lista Mario Carboni: Mario carboni, Silvano Sau, 
Lilia Peterzol, Claudio Chicco, Astrid Brenko, Teura 
Raschini, Egidio Novel, Selene Kolarec, Venis 
Bohinec;
2) Lista Roberto Siljan: Gianfranco Siljan;
3) Lista Aurelio Bressan: Barbara Delise, Lilja Pavlič 
Hodžič, Matej Rubelli-Furman;
4) Lista Marijan Savron: Danilo Božič, Lara Šavron, 
Alessandra Božič;
5) Lista Tura Bevitori: Felice Žiža, Daniela Braico, 
Giuseppe Trani, Aldo Pulin, EleonoraPaliska, Sandro 
Valenti.

Il sottosegretario agli esteri 
Crucianelli con i connazionali

Il sottosegretario agli esteri italiano, Famiano Crucianelli, accompagnato 
dall’Ambasciatore a Lubiana, Daniele Verga, e da alti funzionari della Farnesina, 
ha incontrato sabato 30 settembre a Palazzo Gravisi di Capodistria una 
delegazione della minoranza italiana.

In mattinata, il sottosegretario Crucianelli, è intervenuto ai lavori del Convegno indetto 
nella vicina città dal Forum delle Città Adriatiche e Ioniche, di cui sono membri effettivi 
anche Isola e Capodistria. Successivamente a Palazzo Gravisi, il sottosegretario si 
è incontrato con una rappresentanze dell'Unione Italiana, della CAN Costiera, di 
Radio e TV Capodistria, oltre che della CAN ospitante, il prof. Alberto Scherani. 
Durante il colloquio, il diplomatico italiano è stato ampiamente informato sulla 
situazione della minoranza italiana sia in Croazia che in Slovenia e, in particolare, gli 
sono stati illustrati gli interventi che la nostra Comunità si aspetta dalla Nazione Madre. 
Il sottosegretario Crucianelli ha ribadito l’importanza della scuola per una comunità 
minoritaria, ha sottolineato la necessità di consolidare la presenza italiana sul territorio 
soprattutto con forti e importanti iniziative culturali, che possono convogliare un 
maggiore interesse da parte della popolazione locale per la lingua e la cultura italiana 
e, di conseguenza, aiutare il processo di convivenza fra le popolazioni qui residenti. 
Nel corso di una conferenza stampa, a termine dell’incontro e prima di visitare gli studi 
di Radio e TV Capodistria, l’ospite ha assicurato il pieno interessamento del governo 
nell’attuazione di tutte quelle misure che possono contribuire al rafforzamento della 
posizione della comunità italiana sul territorio.

Viva il bilinguismo!



CULTURA CULTURA CULTURA CULTURA

Pubblico soddisfatto a! concerto del duo Neven Stipanov - baritono e clarinettista - e 
Paolo Troian - pianoforte - organizzato a Palazzo Manzi oli dalla Comunità degli 
Italiani “Pasquale Besenghi degli Ughi”. Alternando brani solistici di canto, clarinetto 
e pianoforte, i due giovani artisti hanno dato vita ad una bella serata. Neven Stipanov, 
piranese, è già conosciuto al pubblico isolano, che lo ha visto protagonista, assieme 
alle soprano Eleonora Matijašič e Federica Volpi e alta mezzosoprano Vesna Topič, 
dell’indimenticabile serata mozartiana dello scorso marzo. Diplomato in Clarinetto 
al Conservatorio “Giuseppe Tartini ” di Trieste, ha frequentato corsi di Canto lirico al 
Centro Musicale di Capodistria per continuare poi lo studio con le professoresse R. 
Susovsky, L. Tirendi e G. Scalchi. Ha all’attivo numerosi seminari di canto e clarinetto 
con importanti personaggi della scena musicale internazionale. Svolge un ’intensa 
attività musicale prevalentemente nella nostra regione. Paolo Troian, triestino, si è 
diplomato in Pianoforte principale, pure lui presso il Conservatorio triestino. Sta 
continuando gli studi di pianoforte presso il maestro N. Carusi e di Composizione 
preso il professor L. Cori. Ha già partecipalo a numerosi concerti in Italia, Slovenia 
e Croazia, sia come solista, sia in formazioni da camera e come accompagnatore al 
pianoforte. / due musicisti hanno eseguito musiche di Mozart, Massenet, Brahms, 
Pinzi, Orff Fauré, Niles, Korngold, Bizet, Butten e Hdndel.

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT
Derby isolano in fatto di medaglie ai Giochi delle Comunità degli Italiani di Croazia e 
Slovenia svoltisi sabato scorso a Parenzo. La 15-esima edizione della manifestazione, 
organizzata nel complesso turistico di Zelena Laguna a Parenzo da Unione Italiana, CI 
di Parenzo e Università Popolare di Trieste, ha visto un successo strepitoso degli sportivi 
delle Comunità degli Italiani di Isola. Il primo posto nel medagliere è andato alla CI P. 
Besenghi degli Ughi con 5 ori, 2 argenti e 3 bronzi, in totale 10 medaglie, il secondo alla 
CI D. A Ughi eri con 4 ori e 2 argentiper un totale di 6 medaglie. AI terzo posto Capo di stri a. 
Nelle sei discipline in programma si sono sfidate ben 31 comunità dell’Istri a e di Fiume, 
con oltre 600 partecipanti. I risultati della Besenghi: primi posti nella pallavolo 
femminile Under 30 e nella pallavolo maschile, primi posti di Diana Pavčnik nel tennis 
femminile Over 30, di Edi Roj nel tennis maschile Over 30, di Juli aita Straka nel tennis 
femminile Under 30, secondi posti di Mario Ribičič negli scacchi e di Boris Stefanič nel 
tennis maschile Over 30, terzo posto ne! calcetto Over 30, terzi posti di Mladen Todorovič 
negli scacchi e di Tanja Sterk nel tennis femminile Over 30.1 risultati della Dante: primo 
posto nel calcetto Over 30, primi posti di Alenka Ačimovič nel tennistavolo femminile 
Under 30, di Nenad Petrina negli scacchi e di Blaž Petrina nel tennistavolo maschile 
Under 30, secondi posti nel calcetto Under 30 e nella pallavolo femminile Under 30.

Avvisi
ATTIVITÀ ARTISTICHE

Con il mese di ottobre sono aperte le 
iscrizioni ai seguenti corsi organizzati 
dalla Comunità degli Italiani Pasquale 
Besenghi degli Ughi:
- Corso di pittura - ogni lunedì dalle 
17.00 alle 19.00 a palazzo Manzioli, 
tenuto dalla mentore, la sig.ra Martina 
Žerjal; la quota di partecipazione è 2000 
sit. Informazioni: 031-584672
- Corso di ceramica - tenuto dal mentore, 
il sig. Zvonko Bizjak; la quota di 
partecipazione è 3000 sit.
- Corso di fotografia - tenuto dal 
mentore, il sig. Miro Vanič; la quota di 
partecipazione è 2000 sit. 
Perinformazioni rivolgersi alla segreteria 
della Besenghi (Danilo Božič, tel. 040- 
880 490).

Non c'è più religione

Anche la vendemmia 2006 è andata in porto. E sembra che 
nonostante le non buone previsioni della vigilia sia stata tutto 
sommato buona. A dettare un certo pessimismo è stato dapprima 
un lungo periodo di siccità e poi da un altrettanto lungo periodo 
piovoso. Ecco che si temeva di vendemmiare delle uve non ricche 
di succo. Grazie a Dio il peggio è stato evitato. Almeno in parte. 
Così sentiamo parlare di una buona annata. L’uva era 
sufficientemente ricca da promettere un buon vino. E questo è 
molto importante in una terra dove si recita: “Chi ga inventa 7 viin 
o ‘Ixe in Paradiso o jghe xe ‘sai visin”. Siccome le cose non vanno 
tutte perii verso giusto, sentiamo dire che la quantità è più scarsa 
rispetto allo scorso anno. Si parla di un 30 per cento in meno. Ora 
c’è da sperare che quel meno non si trasformi in più sul prezzo del 
vino novello.

ATTIVITÀ COMUNITARIE

ATTIVITÀ ricreative

La CI Besenghi invita gli interessati alle 
attività ricreative a partecipare al nuovo 
programma di ricreazione “Active 
body”. Il programma, che comprende 
esercizi aerobici e motorici di base con 
elementi di yoga, pilates e streching, 
verrà organizzato a due livelli. La quota 
di partecipazione per i soci della CI 
Besenghi è di2.000 Sit. Uprimo incontro 
è previsto per lunedì 2 ottobre, alle ore 
19, a Palazzo Manzioli. Le sedute 
continueranno ogni mercoledì dalle ore 
9 alle 10 per il primo livello e ogni lunedì 
e mercoledì dalle 19 alle 20 per il secondo 
livello.
Per informazioni rivolgersi diret-tamente 
ai mentori, ai numeri telefonici: 
040-250777 (Anja) e 040-841891 
(Matej).

Si dice e non si dice...
Il gerente è accettabile o non? Sentiamo già certe voci che dicono: dipende dal 
gerente. Esatto! Vi diciamo che “gerente” è una voce condannata dai puristi della 
lingua italiana, ma accettabile, perché anche se noi l’abbiamo presa dai francesi è 
di schietta origine latina. E così si potrà dire anche: gestore, gerenza, gestione. Non 
però gestire. Perciò, cerchiamo di amministrare il nostro tempo e non gestirlo.

Manifestazioni culturali

Venerdì, 6 ottobre 2006, ore 20.00, 
Palazzo Manzioli-Galleria Insula, 
Isola
MOSTRA DI TRE ARTISTI: 
MAURIZIO BARAZIOL,
SIMONETTA PRINCI VALLE, 
ReMoReZ - Inaugurazioni: alle ore 
19, alla Galleria Insula, “Pania Rei” 
di Maurizio Baraziol, alle ore 20, a 
Palazzo Manzioli, “Gli A- 
Concettuali” di Simonetta Princivalle 
e “Geometrie primordiali” di 
ReMoReZ. Organizzazione: 
Comunità Autogestita della 
Nazionalità Italiana di Isola in 
collaborazione con la Galleria Insula 
di Isola eXX. 9.12 Fabrika di Padova.

Sabato 7 ottobre, ore 13.30, 
Palazzetto dello Sport nella 
Bonifica, Capodistria 
GRUPPI CULTURALI DELLA 
DANTE ALLA “AGROMIN” - La 

Compagnia Giovanile di EtnoTeatro 
e il Gruppo Folk Canoro della 
Comunità degli Italiani “Dante 
Alighieri” di Isola presenteranno 
alcune scenette e canti in ambito alla 
Fiera Agromin. Organizzazione: 
Comunità Autogestita Costiera della 
Nazionalità Italiana di Capodistria. 
Finanziamento dal Programma di 
iniziativa comunitaria Interreg III A 
Slovenia-Italia 2000 - 2006, dal 
Ministero per la Cultura della RS, dal 
Comune di Isola e dalla Comunità 
Autogestita della Nazionalità Italiana 
di Isola.

Martedì, 10 ottobre 2006, ore 18.00, 
Palazzo Manzioli, Isola 
CONFERENZA: SIENA - Lezione 
preparatoria per l’escursione a Siena. 
Organizzazione: CI Pasquale 
Besenghi degli Ughi in collaborazione 
con Unione Italiana Fiume e 
Università Popolare Trieste.

Sabato, 14 ottobre 2006, ore 20.00, 
Casa della cultura, Isola 
VOCI AMICHE - Spettacolo canoro 
con la partecipazione del Coro della 
C.I. “Fulvio Tomizza di Umago, il 
Coro dellaC.I. di Parenzo, l’Ensemble 
Femminile “Il Focolare” di Trieste ed 
i Cantanti di musica leggera della 
Comunità degli Italiani “Dante 
Alighieri” di Isola. Seguirà 
l’inaugurazione di una Mostra del 
Gruppo Femminile di Creatività e 
Abilità Manuale della Comunità degli 
Italiani “Dante Alighieri” di Isola. 
Organizzazione: Comunità degli 
Italiani “Dante Alighieri” di Isola.

Uscite dei gruppi

Sabato 14 ottobre
Il Coro misto Haliaetum della 
Comunità degli Italiani “Pasquale 

Besenghi degli Ughi” di Isola 
parteciperà al “XVII Incontro 
dell’amicizia” a Bleiburg (Pliberk) in 

Austria.

Attività bibliotecaria

La Biblioteca Domenico Lovisato e 
la sala di lettura di Palazzo Manzioli 
sono aperte a tutta la cittadinanza dal 
lunedì al venerdì dalle ore 16.30 alle 
19.30.
La Biblioteca Civica di Isola (Via 
Fronte di Liberazione 15) invita i 
bambini dai quattro anni in poi alle 
ore della favola in lingua italiana, che 
hanno luogo ogni mercoledì alle ore 
17 nella Sala cristallina delle fiabe
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KRIMINALNE
TUJCI IN ZNANCI
Tujec je policistom prijavil, da je svojemu znancu, prav tako tujcu, dal 70.000,00 
tolarjev are za nakup osebnega avtomobila. Po dveh mesecih pa pogreša vse, saj 
ni od nikoder ne osebnega avtomobila, ne denarja in niti znanca ni nikjer.

PODHRANJEN PES?
Poštar je policistom prijavil, da je na podeželju, kjer je sicer raznašal pošto, 
podhranjen ali celo nevaren pes. Medtem, ko je raznašal pošto mu je pes zgrizel 
tablico in branik na osebnem avtomobilu.

MIR NI BIL KRŠEN
Občan je policistom sporočil, da je njegov oče prišel v spor s sosedom, saj ta 
gradi tik ob njihovi hiši in se ne drži nobenih predpisov. Policisti so ugotovili, da 
javni red in mir ni bil kršen, očeta pa so napotili naj pravico poišče na sodišču.

POGREŠATE GUMON?
V jahtni center Izola je naplavilo plastični čoln z napisom Lobster. Lastnik ga 
lahko prevzame potem, ko bo predložil dokaze, daje čoln res njegov.

ŠOLSKI UDAREC
Iz splošne bolnišnice Izola so policistom sporočili, da imajo v oskrbi mladeniča, 
ki ga je v šoli udaril neznanec tako, da ima poškodovan predel okoli očesa. 
Seveda na šoli ni veliko neznancev, zato bo krivec hitro postal znanec, sledil pa 
bo ukrep glede na težo poškodbe.

KAR DRL SE JE
Trgovka je policistom sporočila, da je v trgovino prišel neurejen moški, ki je 
začel kričati in se nedostojno vesti. Policisti so njegove težave odpravili s 
plačilnim nalogom.

PADEL PO STOPNICAH
Policiste so obvestili, da je gostja padla po stopnicah in se telesno poškodovala. 
Ob ogledu so ugotovili, da gre za invalidno osebo, ki je na stopnicah izgubila 
ravnotežje in padla na hrbet ter utrpela hude poškodbe glave.

DOMA JE NAJLEPŠE
Mlada deklica (gre pravzaprav za 13 letnega otroka) je prišla k policistom in 
povedala, da je pobegnila od doma. Kot je povedala so se doma sprli, zato jo je 
sorodnik, na njeno prošnjo, pripeljal v Izolo. Obvestili so njene starše, ki so jo 
prevzeli na polcijski postaji.

DOBRA BANDIMA
Nekateri nesrečneži so na hitro pobrali letošnji pridelek grozdja, še posebej 
vinogradnik, ki je policistom sporočil, da mu je neznanec ukradel najmanj 300 kg 
grozdja sorte refošk I. kvalitete.

POCENI BATINE
Izolan je policistom sporočil, da ga znanec resno izsiljuje za manjšo vsoto denarja 
in mu ob tem grozi. Zaradi istega dolga ga je že dvakrat pretepel, zato sledi 
kazenska ovadba.

DEKLETI STA ZBEŽALI
Pri Merkurju je prišlo do prometne nesreče z materialno škodo in pobegom 
povzročitelja. S kraja nesreče je odpeljal manjši osebni avto bele barve, 
ljubljanskega registrskega območja, ki je poškodovan po sprednjem delu. V njem 
sta se vozili dve mladi dekleti.

APRILIA IZGINILA OKTOBRA
V Livadah so občanu ukradli kolo z motorjem Aprilia, sive barve, z registrsko 
tablico KP T2-858. Vse, ki bi karkoli lahko povedali o tem dejanju, policisti 
prosijo, da to sporočijo na štev. 112.

METAL JE GLASEN
Precej razburjenja in negodovanja so zabeležili s strani prebivalcev v bližini 
stadiona v soboto zvečer in ponoči zaradi nemogočega hrupa. Na parkirišču je 
bila namreč prireditev, za katero so si organizatorji preskrbeli vsa dovoljenja, ki 
pa se jih v veliki meri obšli. Prekršili so tudi rok zaključka prireditve in zato 
bodo policisti zoper društvo ter odgovorno osebo uvedli ustrezen postopek.

NA KRATKO
Občan je naznanil, da so mu na gradbišču ukradli mobilni telefon, občanka pa, da 
ji je nekdo z ostrim predmetom preluknjal dve pnevmatiki na parkiranem 
avtomobilu. Tretji občan pa je naznanil, da mu je neznanec ponoči z ostrim 
predmetom poškodoval parkiran OA.

TRIJE RAZBITI
Okoli poldne se je v Izoli zgodila prometna nesreča, v kateri so bila udeležena 3 
vozila. Povzročil jo je 28 letni Koprčan, ki je zaradi prekratke varnostne razdalje 
z Opel Astro trčil v Citroen Berlingo, katerega je pred njim vozil 32 letni 
Koprčan. Slednjega je odbilo naprej v stoječo Mazdo 323, ki jo je upravljal 51 
letni Izolan. Eden od oškodovancev je bil v nesreči lažje telesno poškodovan. 
Povzročitelj se bo za dejanje zagovarjal pri sodniku za prekrške.

CAVIGLI ŠE NAPREJ PROMOVIRA IZOLO
Izolski policisti so 1. oktobra 2006 zgodaj zjutraj pred znano diskoteko ustavili 
19-letnega Ljubljančana, ki je na policistov poziv izročil najprej iz žepa zavitek s30 
tabletkami Ecstazy, nato pa še iz spodnjic vrečko s 46 imi tabletami bele in rdeče barve 
in več zavitkov alufolije z neznano prašnato snovjo. Izročil jim je tudi nekaj denarja, ki 
gaje že dobil za prodano prepovedano drogo.
Zaradi suma storitve kaznivega dejanja "neupravičene proizvodnje in prometa z mamili" 
so policisti pridobili Odredbo za hišno preiskavo, ki so jo opravili na njegovem domu. 
Tam so našli in zasegli še 12 tablet Ecstazya, posodico s prašnato snovjo, elektronsko 
tehtnico, več GSM telefonov in nekaj osebnih dokumentov drugih oseb. Zoper storilca 
bodo po končanih preliminarnih testih podali kazensko ovadbo.
P.S.: Priložena fotografija prikazuje zasežena mamila na kraju prijetja.

MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
- Stanovanje v Izoli oddam 3 študentkam ali študentom / nekadilcem/ 041 883 635
- Oddam lepo opremljeno enosobno stanovanje v Polju. Najraje mlademu zaposlenemu 
paru. info 641 3002
- MLADA DRUŽINA Z OTROKOM iz Izole NUJNO potrebuje enosobno stanovanje 
ali garsonjero za daljši čas. REDNI PLAČNIKI! 031 524 267 ali 051 271 870
- ŠTUDENTOM oddam 4 sobnoopremljeno stanovanje v Jagodju s souporabo kuhinje, 
kopalnice z WC, WC, teraso. Ima tudi poseben vhod in centralno kurjavo. Tel.: 031/439 738
- Uslužbenka srednjih let išče v Izoli ali njeni okoliciskromno garsonjero ali enosobno 
stanovanje za daljši čas. gsm:031/598 633

- - študentom oddam stanovanje v Izoli/Jagodju Mo na: 031/439-738.
- Iščem stanovanje v Izoli,lahko soba z souporabo kopalnice. Redno plačam. 041 902 925
- Študentki, po ugodni ceni, oddamsobo v centru Izole Tel: 040 608 328
- Oddamo dvosobno stanovanje v Luciji, najraje paru brez otrok. Tel. 040 61 85 33
- Oddamo garsonjero v Izoli 040 61 85 33
- Kupim garsonjero, manjše stanovanje ali hišo, lahko tudi starejšo, potrebno obnove, v 
Izoli ali okolici Inf. Na tel. 051 325 385
Motorna vozila
- prodam karamboliran Opel Calibra 041 752 767
- Prodam gorsko kolo Balance z opremo Shimano^ 1 prestav, storo 10 masecev in še v garanciji. Cena' 
25.000 Sit. tel.031 357 060 - Žanet
- Električni skuterTY 223,NOV (nosilnost do 75 kg) prodam za 20.000 Sit Tel.:041 933 630
- Prodam bel PEUGEOT 206, letnik 2002,5 vrat, 32.000 km, prvi lastnik, tel 041 255 181
- Prodam Ford-D-Fiesta 1.1 disco, letnik 92,5 sedežev, 3 vrata, lepo ohranjen, prvi 
lastnik, tel.: 041 345 329
Delo
- Inštruiram angleščino in italijanščino, tel 040 486 744
- Inštruiram italijanščino in angleščino za osnovno šolo.Tel. 041 905 358
- Starejšim nudim pomoč na domu tel 041 233 451
- Takoj zaposlimo voznika C kategorije, za dostavo pijače po Obali, tel 041 713 870
Razno
- Ugodno prodam skoraj nov štedilnik (2 plin, 1 elektrika) tel 041 249 783
- Prodajamo domače oljčno olje po 2.000,00 SIT liter, tel 031 611 570
- METRSKA ali ŽAGANA DRVA UGODNO PRODAM, tel 040 342 200
- Ugodno prodam nov, še zapakiran kot in kavč, raztegljiv v posteljo, iz mikrofibre v 
barvi bele kave, dimenzije 205 cm X 90 cm. Vendar pozor. Kavč je prevelik za vnos skozi 
standardna vrata / bloki v Livadah/ Inf. Na tel. 031 737 - 148

manmkac je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
odg. urednik: Vlado Grlica; tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ 
mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik elektronski prelom 
: GRAFFI! LINE d.o.o., Izola; tel.05 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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Gostovanje najprestižnejše rokometne ekipe na svetu, velike španske BARCELONE 
v našem mestu je bila enkratna priložnost, da se mladi rokometni nadebudneži v 
živo srečajo s svojimi športnimi vzorniki, ki jih sicer spremljajo le prek malih 
zaslonov. Tako so se mlajši dečki RD ISTRABENZ PLINI IZOLA v soboto 
zbrali pred HOTELOM MARINA. Začetna trema ob prihodu katalonskih velikanov 
je kaj hitro izpuhtela in na hotelskem dvorišču je zavladalo prešerno vzdušje. Brez 
obveznih avtogramov, spominkov in fotografiranja seveda ni šlo. Tako-le so se 
fotografirali z "največjim" Nenadom Peruničičem.

Na fotografiji desno pa so zvezde prosile, če se lahko fotografirajo z legendarnim 
organizatorjem teniškega turnirja zvezd in znanim roadijem, Igorjem Pojetom - 
Totko. Tako je nastala ta fotografija s sobotnega turnirja v Simonovem zalivu.

MOTOHOV KOT

TRADICIONALNI IZOLA TOTKA CUP

pizzerìa

IS VAGCTtiMA

NmeZZos

"Vrv:

■

dostava pizz in ostale hrane na dom 041/ 650 333 rezervacija miz 041/ 675 953
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